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Archimedia Architekci i Inzynierowie

Jednostka ' ' ul. Swiecianska 6, 61-132 Poznan

projektowa: archimedia telefon: 607 170 057, 609 622 206
e-mail:archimedia@archimedia.com.pl

Branza: SANITRNA m%ﬂ_wwamo_._. PROJEKT WYKONAWCZY __

Komenda Wojewddzka Policji w Poznaniu
ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznan

Nazwa BUDOWA NOWEJ SIEDZIBY

Inwestor:

inwestycji: x - L r
¥ Komendy Powiatowe] Policji w Nowym Tomyslu
Lokalizacja Nowy Tomysl, UL. Pitusudskiego , ul. Tysiaclecia
inwestyciji: DZIALKI nr ew.: 924, 926/2, powiat nowotomyski, wojewodztwo wielkopolskie
Nazwa rvsunku: WENTYLACJA MECHANICZNA LINIA "N", LINIA "W"
Yy . RZUT 2 PIETRA
Mot L vl A vy Data: | 11.2017
Instal. sanitarne w zakresie sieci i instalaji sanitarnych -
Marek Lisiecki uprawnienia budowlane [ Skala: \_ mo
upr bud w specjalnosci instalacyjno-inzynieryjinej| nrewid 183/80/L0,728/85/L0 M -
w zakresie sieci i instalaji sanitarnych M Nr ys.: \_ w

Sprawdzajacy: | mgrinz. Artur Szkop uprawnienia budowlane
i . upr bud w specjalnosci sieci, instalacji
instal. sanitarng i urzadzen cieplnych,wentylacyjnych,gazowych WKP/0146/PO0S/09 str
wodociggowych i kanalizacyjnych
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projekiowa: archimediQ .icron: s07 170 057, 609 622 206
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Komenda Wojewodzka Policji w Poznaniu
ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznan

Inwestor:
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Archimedia Architekci i Inzynierowie
Jednostka ' ' ul. Swiecianska 6, 61-132 Poznan
projektowa: Q—.Oj_Bmﬂ_Q telefon: 607 170 057, 609 622 206
e-mail.archimedia@archimedia.com.pl
2y Stadium
Branza: SANITRNA dokumentaciji: PROJEKT WYKONAWCZY __
. Komenda Wojewodzka Policji w Poznaniu
Inwestor:

ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznan

Nazwa BUDOWA NOWEJ SIEDZIBY

inwestyciji: . - A 4
¥ Komendy Powiatowe] Policji w Nowym Tomyslu
Lokalizacja Nowy Tomysl, UL. Pitusudskiego , ul. Tysiaclecia
inwestycji: DZIALKI nr ew.: 924, 926/2, powiat nowotomyski, wojewddztwo wielkopolskie
Nazwa rvsunku: WENTYLACJA MECHANICZNA LINIA "N", LINIA "W"
Y . RZUT 3 PIETRA | DACHU
_Uq.O._m—A._”ND._” mgr inz. N%@BCD._” _/\_ND_NONV\_A uprawnienia budowlane Data: \_ A No\_ N
nstal. saitarne| ' 40 shode o | v e | .
Marek Lisiecki uprawnienia budowlane | % Skala: \— ”mo
upr bud w specjalnosci instalacyjno-inzynieryjnej| nrewid 183/80/L0,728/85/Lo M
w zakresie sieci i instalaji sanitarnych o .
o Nrrys.: \_ m

Sprawdzajacy: | mgrinz. Artur Szkop uprawnienia  budowlane
i . upr bud w specjalnosci sieci, instalacji
instal. sanitarng i urzadzen cieplnych,wentylacyjnych,gazowych WKP/0146/PO0S/09 str
wodociggowych i kanalizacyjnych
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Archimedia Architekci i Inzynierowie
Jednostka ' ' ul. Swieciannska 6, 61-132 Poznan
projektowa: Q—an_BmQ_Q telefon: 607 170 057, 609 622 206
e-mail:archimedia@archimedia.com.pl
Branza: i SANITRNA i m%ﬁ%ﬁam% | PRosexT wrkonawczy
nwestor Komenda Wojewdédzka Policji w Poznaniu
_ ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznan
Nazwa BUDOWA NOWEJ SIEDZIBY
inwestycji: H : HPNH 4
Y Komendy Powiatowej Policji w Nowym Tomyslu
Lokalizacja Nowy Tomysl, UL. Pitusudskiego , ul. Tysigclecia
inwestycji: DZIALKI nrew.: 924, 926/2, powiat nowotomyski, wojewddztwo wielkopolskie
A1 WENTYLACJA MECHANICZNA LINIA "N1", LINIA,"W1",WZ WC
Nazwa rysunku: RZUT 3 PIETRA
Projektant i .
Data:
instal. sanitarne ynieryinef - 11.2017
Marek Lisiecki pre——— Skala: 1:50
upr bud w specjalnosci instalacyjno-inzynieryjne nrevia 1638007286500 | o .
w zakresie sieci i instalaji sanitarnych M Nr ys.: \_ m
Sprawdzajacy: uprawnienia budowlane
instal. sanitarng i WKPIO46PO0SI09 str




200 KLAPA DYMOWA - z owiewkami i dysz™:
powierzchnia czynna = 2,37 m2
powierzchnia geometryczna = 2,86 m2
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- rura @ 200 mm, zakoiiczona | |S7YB WINDOWYY o
systemowym kominkiem

wentylacyjnym @

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
Vo drabina dachowa: |
Vo wejoecie na wy¢, sz’ |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

czécec dachu ﬁ

wyrzutnia _dachowa na_podslawie

| cokole ocieplanym

25 m*/h _ 1
100

|

WZ—1 7
Wz—2

wz-3 |
WZ—4

WZ—1 |

|

|

KLAPA DYMOWA z owiewkami i dysza:
powierzchnia czynna = 0,98 m2
powierzchnia geometryczna = 1,20 m2

Jednostka

Archimedia Architekci i Inzynierowie
' ' ul. Swiecianska 6, 61-132 Poznanh
Q_‘Oj_BmQ_Q telefon: 607 170 057, 609 622 206

projektowa:
e-mail:archimedia@archimedia.com.pl

Branza: SANITRNA | m%wﬁmame_.“ | PRosEkT wvkonawezy |
Inwestor: Komenda Wojewddzka Policji w Poznaniu

. ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznan
Nazwa BUDOWA NOWEJ SIEDZIBY
inwestycl: Komendy Powiatowej Policji w Nowym Tomyslu
Lokalizacja Nowy Tomysl, UL. Pitusudskiego , ul. Tysigclecia
inwestycii: DZIALKI nrew.: 924, 926/2, powiat nowotomyski, wojewddztwo wielkopolskie

Nazwa rysunku:

WENTYLACJA MECHANICZNA

RZUT DACHU

Projektant
instal. sanitarne

mgr inz. Zygmunt Maniaczyk

uprawnienia budowlane
Data: | 11.2017
nrewid 1514/91/Lo "

uprawnienia budowlane Skala: \_ mo

nrewid 183/80/L0,728/85/Lo

PODPIS

Nrrys.: \_ V

Sprawdzajacy:
instal. sanitarng

uprawnienia budowlane

WKP/0146/PO0SI09 str
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Archimedia Architekci i Inzynierowie
Jednostka ' ' ul. Swiecianska 6, 61-132 Poznan
projektowa: QﬂO_J_BQQ_Q telefon: 607 170 057, 609 622 206
e-mail:archimedia@archimedia.com.pl
sa: Stadium
Branza: SANITRNA i Soramentadi: __ PROJEKT WYKONAWCZY E
Inwestor Komenda Wojewddzka Policji w Poznaniu
_ ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznan
Nazwa BUDOWA NOWEJ SIEDZIBY
inwestycji: H H R A
¥ Komendy Powiatowej Policji w Nowym Tomy$lu
Lokalizacja Nowy Tomysl, UL. Pitusudskiego , ul. Tysigclecia
inwestycji: DZIALKI nrew.: 924, 926/2, powiat nowotomyski, wojew6dztwo wielkopolskie

Nazwa rysunku:

WENTYLACJA MECHANICZNA
PRZEKROJE

Projektant
instal. sanitarne

mgr inz. N<©3r_3ﬁ _<_m3_mONv\_A uprawnienia budowlane Data: A A .Mo\_ N

Marek Lisiecki

upr bud w specjalnosci instalacyjno-inzynieryjnej
w zakresie sieci i instalaji sanitarnych

PODPIS:

Sprawdzajacy:
instal. sanitarnd

upr bud w specjalnosci instalacyjno-inzynieryjnef
Skala: 1:50
mgr inz. Artur Szkop uprawnienia budowlane

w zakresie sieci i inst anitarnych

Nrrys.: \_ m
upr bud w specjalnosci sieci, instalacji "
i urzadzen cieplnych,wentylacyjnych,gazowych| WKPI0146/P00SI09 str
wodociggowych i kanalizacyjnych




WZ - Wywiewny

Nazwa:Ccz
Typ: Czerpny
Opis:

Nazwa Materiat Pow. [m2]
ocynk 2,83

0,60

Czerpnia powietrza a=

Czerpnia powietrza ocynk

Nazwa: N
Typ: Nawiewny
Opis:
N |1 1 GOLD RX 35 centrala wentylacyjnalnawiew = 9170 m3/h
N |2 1 RS1* Thumik kanatowy a= 800 [b= 1600 1= 1500 ocynk
prostokatny
N |3 1 UA Redukeja a= 800 |b= 1600|c= 500| d= 1400|1= 683 |e=-100] f= 79 ocynk 3,31
asymetryczna
Czwornik
N | 4 1 CRI1* symetryczny a= 500 b= 1400 g= 500] h= 800|1= 1000{e= 500| f= 250|13 = 100] ocynk 4,06
prostokatny
N[5 1 BO Zaslepka a= 500 b= 1400 ocynk 0,70
N |6 1 UA Redukeja a= 500 [b= 800 |c= 400| d= 500|1= 391[e=-297] f= -95 ocynk 1,02
asymetryczna
N |7 6 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,70
N | 8 4 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 400 | b= 500]) e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,98
N |9 1 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 | 1= 667 ocynk 1,20
N |10 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 ]1= 869 ocynk 1,56
N |11 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 | b= 400] e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,62
N |12 1 K Przew6d prostokatny a= 500 b= 800 | 1= 502 ocynk 1,31
N |13 1 K Przew6d prostokatny a= 500 b= 800 | 1= 928 ocynk 2,41
Trojnik prosty z
N |14 1 TRI1* prostokatnym a= 500 b= 800 | g= 250] h= 400]|1= 600 |e= 300| f= 250|13= 100] ocynk 1,69
odejsciem
N [is] UA Redukcja a= 500 |b= 800 [c= s500| d= 400|1= 685[c=-311] = -13 ocynk 1,80
asymetryczna
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WZ - Wywiewny

N |16 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 302 ocynk 0,54
N |17 6 K Przew6d prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 1500 ocynk 2,70
N |18 1 K Przew6d prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 1438 ocynk 2,59
N |19 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 | I= 519 ocynk 0,93
Trojnik prosty z
N |20 1 TRI1* prostokatnym a= 400 b= 500 | g= 200| h= 400|1= 600 |e= 300| f= 200[13= 100 ocynk 1,20
odejsciem
Redukcja _ _ _ _ _
N |21 1 UA a= 500 b= 400 |c= 400] d= 400|1= 250fe= O | f= 0 ocynk 0,45
asymetryczna
N |22 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 | 1= 1375 ocynk 2,20
N |23 8 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 | 1= 1500 ocynk 2,40
N |24 3 WS Kolano symetryczne| alfa= 90 a= 400 | b= 400] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,44
N |25 1 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 400 | 1= 602 ocynk 0,96
N |26 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 400 | b= 200|] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,60
N |27 1 RD1* Przepustnica a= 200 |b= 400 [1= 200 ocynk
prostokatna
N 28] 2 RS1* Thumik kanatowy a= 200 |[b= 400 |1= 500 ocynk
prostokatny
N |29 1 ES Odsadzka a= 400 |b= 200 |e= 207| 1= 400 ocynk 0,54
symetryczna
N |30 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 1094 ocynk 1,31
N |31 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 400 |d= 100| 1= 300[e= 150 [f= 100 ocynk 0,39
okragtym odej$ciem
Trojnik prosty z
N |32 1 TRI1* prostokatnym a= 200 b= 400 | g= 200| h= 200|1= 400|e= 200| f= 100[13= 100 ocynk 0,56
odejsciem
Asymetryczne
N |33 1 RA przejscie a= 200 b= 400 |d= 250] g= 60 |[1= 200|e= -75| f= 25 ocynk 0,26
koto/prostokat
N |34 2 MFA Ztaczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11
N |35 1 OoC1* Odsadzka okragta dl = 250 e= 350 |11= 500 ocynk 0,76
N |36 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 250 11= 501 ocynk 0,39
N |37 1 TC2* Trjnik symetryezny -, 250 [d2= 160 |d3= 250 ocynk 0,58
redukcyjny 90 stopni
N |38 21 MFA Zgczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05
N |39 3 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 160 ocynk 0,19
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WZ - Wywiewny

N |40 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1550 aluminium| naturalny | 0,78
Nawiewnik wirowy
N |41 21 BSRD1*+DAI1+AV prostokatny ze L= 240 H= 240 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
N |42 1 FLEX Przewod elastyczny d= 250 1= 2751 aluminium| naturalny | 2,16
Nawiewnik wirowy
N |43 1 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 600 H= 600 | D= 250|BD= 385 stal
skrzynka rozprezng
N |44 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 1166 ocynk 0,93
N |45 7 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,20
N |46 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 1490 ocynk 1,19
N |47] 2 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 200 |d= 160| 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,33
okragltym odejsciem
Symetryczne
N |48 2 RS przejscie a= 200 b= 200 |d= 200] g= 40 |1= 200 ocynk 0,16
koto/prostokat
N |49 20 MFA Ztaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06
N |50 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11 = 3541 ocynk 2,22
N st 2 ATE Symetryczny tréjnik |, 200 [d3= 160 [11= 260 ocynk 031
90 stopni
N |[s52] 4 USE Redukeja dl = 200 |d2= 180 [11= 57 ocynk 0,09
symetryczna
N |53 25 MFA Zaczka mufowa dl = 180 ocynk 0,05
N |54 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 1187 ocynk 0,67
N [55] 3 ATE Symetryczny trojnik | gy 180 |d3= 160 |11= 260 ocynk 0,28
90 stopni
N |56 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 2950 ocynk 1,67
N |57 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11 = 4865 ocynk 2,75
N s8] 2 ATE Symetryczny trjnik | g _ 180 [a3= 100 [11= 170 ocynk 0.20
90 stopni
N |59 2 USE Redukeja dl = 180 |d2= 140 [11= 85 ocynk 0,09
symetryczna
N |60 15 MFA Zt3czka mufowa dl = 140 ocynk 0,04
N |61 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 140 [11= 1780 ocynk 0,78
N 62| 3 ATE Symetryezny trojnik | 4} _ 140 |d3= 100 [11= 190 ocyk 0.17
90 stopni
N |63 4 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 140 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,19
90 stopni
N | 64 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 3100 ocynk 1,36
N [es| 3 USE Redukcja di= 140 |d2= 160 [11= 57 ocynk 0,07
symetryczna
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N | 66 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1386 aluminium| naturalny | 0,70
Nawiewnik wirowy
N | 67 2 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 400 H= 400 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
N |68 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 1= 1728 aluminium| naturalny| 0,37
N [0 8 USE syl::turl;zjzi . di = 100 [d2= 160 [11= 112 ocynk 0,10
N |70 48 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
N |71 17 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
N |72 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1463 ocynk 0,46
N |73 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 100 e= 600 |11= 504 ocynk 0,37
Nawiewnik wirowy
N |74 33 BSRDI*+DAI+AV prostokatny ze L= 185 H= 185 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
N |75 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 533 aluminium| naturalny | 0,21
N [76] 20 USE Sy‘fggt“rykgi . dl = 100 [d2= 125 [11= 64 ocynk 0.06
N |77 1 TUBE* Przewod okragty dl = 100 11= 1872 ocynk 0,59
N [78] 6 ATE Syme;rgcsfgggmmk di = 100 [d3= 125 |11= 215 ocynk 0,15
N |79 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2381 ocynk 0,75
N |80 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 130 ocynk 0,04
N |81 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 270 ocynk 0,08
N [82] 1 VVI*+MF Zawor gfgglacyjny D= 160 stal
N |83 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 1 aluminium| naturalny| 0,00
N |84 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 1024 ocynk 0,51
N |85 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 576 aluminium| naturalny | 0,29
N |86 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 1397 aluminium|naturalny | 0,70
N |87 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 850 aluminium| naturalny | 0,43
N | 88 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3872 ocynk 1,22
N |89 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 400 | b= 250] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,78
N |90 1 K Przew6d prostokatny a= 250 = 400 | 1= 444 ocynk 0,58
N |91 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 963 ocynk 1,73
Trojnik prosty z
N |92 1 TR1* prostokatnym a= 500 b= 400 | g= 400] h= 250]|1= 450|e= 225| f= 250(13=100] ocynk 0,94
odejsciem
N 93] 1 UA Redukeja a= 315 |b= 315 |c= 400| d= 500]|1= 250]e= 0 | f= 85 ocynk 0,48
asymetryczna
N |94 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315]1= 182 ocynk 0,23
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N |95 K Przewod prostokatny a= 315 b= 315]1= 1500 ocynk 1,89
Trojnik prosty z
N |96 TRI1* prostokatnym a= 315 b= 315]g= 250] h= 200|1= 400 |e= 200| f= 158|13=100] ocynk 0,59
odejsciem
N |97 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 371 ocynk 0,33
N |98 RDI* Przepustnica a= 200 |[b= 250 |1= 130 ocynk
prostokatna
N |99 RS1* Thumik kanalowy a= 200 |[b= 250 |1= 500 ocynk
prostokatny
N |100 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 ]1= 563 ocynk 0,51
N (101 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 ]1= 1500 ocynk 1,35
N [102 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 250| e= 50 [f= 50 |r= 100| fg= O ocynk 0,54
N [103 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 686 ocynk 0,62
N [104 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |[b= 250 |d= 160| 1= 360]|e= 180|f= 100 ocynk 0,36
okragtym odej$ciem
Symetryczne
N [105 RS przejscie a= 200 b= 250 |d= 180| g= 40 [1= 250 ocynk 0,23
koto/prostokat
N |106 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 787 ocynk 0,44
N [107 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 180 ocynk 0,24
N |108 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 3890 ocynk 2,20
N [109 HSE Trojmslioép(;ih‘b 01 gq1= 180 |d2= 180 |11= 160 |alfa= 60 ocynk 0,20
N [110 BGE Kolano prasowane alfa= 49 r= 1 |dl= 180 ocynk 0,13
N (111 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 2000 ocynk 1,13
N 112 UA Redukeja a= 200 |b= 315 [c= 315 d= 315[1= 158]e= 0 | = 115 ocynk 0,25
asymetryczna
N |113 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]|1= 291 ocynk 0,30
N [114 K Przew6d prostokatny a= 315 b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,54
N [115 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 315]b= 200] e= 50 |[f= 50 |[r= 100] fg= 0 ocynk 0,52
N [116 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315|1= 300 ocynk 0,31
N 117 RDI* Przepustnica a= 200 b= 315|1= 130 ocynk
prostokatna
N 118 RS1* Thumik kanalowy |, _ 200 |b= 315[1= 500 ocynk
prostokatny
119 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 315] e= 50 |f= 50 |[r= 100| fg= O ocynk 0,75
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N [120 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 950 ocynk 0,98
Trojnik prosty z
N [121 1 TRI1* prostokatnym a= 200 b= 315]g= 200] h= 200|1= 400]|e= 200 100 |13 = 100] ocynk 0,49
odejsciem
Asymetryczne
N [122 1 RA przejscie a= 200 b= 315]|d= 180 g= 40 |I= 200 (e= -67 -10 ocynk 0,22
koto/prostokat
N [i23] ATE Symetryezny tréjnik | 4 _ 180 |d3= 180 [11= 280 ocynk 031
90 stopni
N |124] 3 USE Redukeja dl = 180 |d2= 100 |11= 140 ocynk 0,12
symetryczna
125 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 0915 ocynk 0,29
Klapa
N [126 1 CFD1* przeciwpozarowa d= 100 1= 370
okragla
N |127 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 209 ocynk 0,07
N [128 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3230 ocynk 1,01
N |129 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 398 ocynk 0,16
N [130] 1 VVI*+MF Zawr wentylacyjny = 125 stal
p-poz EI 60
N [131 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11 = 2249 ocynk 1,27
N [132] 4 USE Redukeja dl = 180 |d2= 160 |11= 57 ocynk 0,08
symetryczna
N [133] s ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 160 |d3= 160 |11= 260 ocynk 0,26
90 stopni
N |134 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 510 aluminium| naturalny | 0,26
N |135 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 1250 ocynk 0,63
N [136 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 483 aluminium| naturalny| 0,24
Nawiewnik wirowy
N [137 12 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 300 H= 300 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
N |138 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1529 aluminium| naturalny | 0,77
N |139 2 VVI*+MF Zawor wentylacyjny D= 160 stal
N [140 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1522 aluminium| naturalny| 0,76
Nawiewnik wirowy
N 141 1 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 400 H= 400 |D= 200|BD= 335 stal
skrzynkg rozprezng
N [142 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 1073 aluminium| naturalny | 0,67
N [1a3] 1 EA Odsadzka a= 200 |b= 200 [d= 200] e= 40 [1= 535 ocynk 0.43
asymetryczna
N |144] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |[b= 200 |d= 200| 1= 400|e= 200|f= 100 ocynk 0,37
okragtym odej$ciem
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Asymetryczne
N |145 1 RA przejscie a= 200 b= 200 |d= 180] g= 40 |[l= 100]|e= -10| f= -10 ocynk 0,08
koto/prostokat
N |146 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 6000 ocynk 3,39
N |147] 2 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 180 |d3= 140 |11= 240 ocynk 0,26
90 stopni
N [148 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 I1= 96 ocynk 0,03
N |149 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 500 ocynk 0,16
N [150 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 125 1= 1053 aluminium| naturalny| 0,41
Nawiewnik wirowy
N |151 22 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 155 H= 155 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
N |152 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 225 ocynk 0,10
N [153 3 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 140 ocynk 0,15
N |154 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 3886 ocynk 1,71
N [155] 4 USE Redukcja dl = 140 |a2= 125 [11= 51 ocyk 0,06
symetryczna
N |156 20 MFA Ztaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04
N |157 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2352 ocynk 0,92
N [158] 8 ATE Symetryezny tréjnik | 4 _ 125 |d3= 125 |[11= 215 ocynk 0,17
90 stopni
N |159 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1626 ocynk 0,64
N [160] 1 ATE Symetryezny trojnik | 4} _ 125 |d3= 160 |11= 260 ocynk 0,21
90 stopni
N [161] s USE Redukcja dl = 125 [d2= 100 [11= 64 ocynk 0,06
symetryczna
N |162 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3500 ocynk 1,10
N [163 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 820 aluminium| naturalny | 0,32
N |164 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 546 aluminium| naturalny| 0,27
N |165 1 FLEX Przew6d elastyczny = 125 = 508 aluminium| naturalny| 0,20
N [166 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 = 697 aluminium| naturalny| 0,27
N |167 1 K Przewod prostokatny a= 400 = 250 | 1= 1097 ocynk 1,43
N [168] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 400 |b= 250 |d= 200| 1= 400]|e= 200[f= 200 ocynk 0,57
okragtym odejéciem
N [169] 1 US Redukeja a= 400 |b= 200 |c= 400| d= 250|1= 200 ocynk 0,26
symetryczna
N [170 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 200 | 1= 359 ocynk 0,43
N [171 2 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 1500 ocynk 1,80
Trojnik prosty z
N [172 1 TRI1* prostokatnym a= 400 b= 200 |g= 250] h= 200|l= 400|e= 200| f= 200|13=100] ocynk 0,57
odejsciem
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Symetryczne
N |173 1 RS przejscie a= 400 b= 200 |d= 200] g= 40 |1= 400 ocynk 0,49
koto/prostokat
N |174 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 2919 ocynk 1,83
N |175 3 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 200 ocynk 0,30
N |176 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 460 ocynk 0,29
N [177 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 200 1= 200 ocynk
N [178] 3 USE Redukeja dl = 200 |d2= 160 |11= 85 ocynk 0,10
symetryczna
N |179 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 160 11= 4427 ocynk 2,22
N |180] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 5, 160 [d3= 160 [11= 215 ocynk 0,23
90 stopni
N |181 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 347 ocynk 0,17
N [182] 3 ATE Symetryczny trjnik | g _ 160 [d3= 100 [11= 190 ocynk 0,19
90 stopni
N |183 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 4123 ocynk 1,62
N [185] 4 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 125 |d3= 100 |11= 19 ocynk 0,15
90 stopni
N |186 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3304 ocynk 1,04
N |187 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100 11= 3000 ocynk 0,94
Klapa
N |188 1 CFDI1*+EI60 przeciwpozarowa d= 100 1= 370
okragtla
N |189 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 367 ocynk 0,12
N 190 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 329 ocynk 0,10
Klapa
N [191 1 CFDI1*+EI 60 przeciwpozarowa d= 100 1= 370
okragla
N |192 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 410 ocynk 0,13
N |193 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 653 aluminium| naturalny | 0,33
N [194 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1531 aluminium| naturalny | 0,60
N |195 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 511 aluminium| naturalny | 0,20
N |196 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 653 ocynk 0,21
N |[197 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 785 aluminium| naturalny [ 0,31
N |198 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 715 ocynk 0,22
N |199 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 525 aluminium| naturalny | 0,26
N [200 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 781 aluminium| naturalny | 0,39
N (201 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 1111 aluminium|naturalny | 0,56
N 02| 2 VVI*+MF Zawr wentylacyjny = 160 stal
EI120
N |203 2 TUBE* Przew6d okragly dl = 160 11= 143 ocynk 0,07
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N [204 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 | 1= 280 ocynk 0,45
Trojnik prosty z
N |205 1 TRI1* prostokatnym a= 400 b= 400 | g= 250 h= 200]|1= 400 |e= 200| f= 200|13=100] ocynk 0,73
odejsciem
N [206] 1 UA Redukcja a= 400 |b= 315 [c= 400| d= 400[1= 200]c= 85] f= o ocynk 0,32
asymetryczna
N [207 2 K Przew6d prostokatny a= 315 b= 400 | 1= 1500 ocynk 2,15
N [208 1 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 315 |1= 334 ocynk 0,48
Troéjnik prosty z
N |209 1 TRI1* prostokatnym a= 400 b= 315]g= 400] h= 200|1= 400 (|e= 200| f= 200|13=100] ocynk 0,69
odejsciem
N [210] Us Redukcja a= 200 [b= 200 [c= 400| d= 315[1= 200 ocynk 0,30
symetryczna
N |211 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 207 ocynk 0,17
N |212 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 200] e= 50 |[f= 50 |[r= 100] fg= 0 ocynk 0,40
N (213 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 ] 1= 336 ocynk 0,27
N [214] 1 RDI* Przepustnica a= 200 [b= 200 [1= 130 ocyk
prostokatna
N |215] 1 RS1* Thumik kanalowy a= 200 |[b= 200|1= 500 ocynk
prostokatny
N [216] 1 CR2* Czwomik prosty z a= 200 |b= 200 |d1= 200| 1= 400]|e= 200]|f= 100 ocynk 0,42
okragtym odejéciem
N |217 2 BO Za$lepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04
N |218 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 1231 aluminium|naturalny | 0,62
N 219 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 993 ocynk 0,62
N [220] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 200 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,26
90 stopni
N [221 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 1= 702 ocynk 0,44
N 222 1 ATE Symetryczny trojnik |y _ 200 [a3= 125 [11= 170 ocynk 0,23
90 stopni
N [223] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 180 [11= 1056 ocynk 0,60
N [224] 4 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 180 |d3= 100 |[11= 190 ocynk 0,21
90 stopni
N |225 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 1656 ocynk 0,94
N [226] 4 ATE Symetryczny trojnik |y _ 180 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,24
90 stopni
N [227] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160 |11= 2059 ocynk 1,03
Klapa
N |228 2 CFD1* przeciwpozarowa d= 160 1= 370
okragtla
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N [229] 3 ATE Symetryezny trojnik |, 160 |d3= 125 [11= 215 ocynk 021
90 stopni
N 230 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 1367 ocynk 0,69
N [231] 4 USE Redukcja dl = 160 [d2= 125 [11= 78 ocynk 0,08
symetryczna
N |232 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 3147 ocynk 1,24
N [233 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12
N 234 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 872 ocynk 0,34
N [235] 1 TC2* rTeré’dl‘:‘ckyjsnyymgegrsyt‘f;‘ri dl = 125 |d2= 100 |d3= 160 ocynk 0,20
N |236 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2040 ocynk 0,64
N 237 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3899 ocynk 1,22
N (238 1 OC1* Odsadzka okragla dl = 100 e= 200 |11= 300 ocynk 0,18
N [239 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 100 e= 200 |11= 302 ocynk 0,18
N |240 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 1379 aluminium| naturalny | 0,54
N [241 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 961 aluminium| naturalny | 0,48
N [242 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 773 aluminium|naturalny | 0,30
N [243 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 761 aluminium| naturalny | 0,30
N |244 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 610 aluminium| naturalny | 0,24
N |245 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 573 aluminium| naturalny | 0,29
N |246 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2100 ocynk 0,66
N [247 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 710 aluminium| naturalny | 0,28
N [248] 1 USE Redukeja dl = 125 |d2= 125 |11= 92 ocynk 0,07
symetryczna
Klapa
N |249 1 CFD1*+EI 60 przeciwpozarowa d= 125 1= 370
okragla

N 250 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 1558 ocynk 0,61
N [251 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 250 | I= 443 ocynk 0,40
N [252] 1 RDI* I; rrz(;‘t’;‘]ig:faa a= 200 |b= 250 |1= 125 ocynk

N [253] 1 CR2* Oirzqvgyrf;ko gg)ss;ye; a= 200 |b= 250 |di= 200| 1= 400|e= 200|f= 100 ocynk 0,46
N 254 1 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05
N [2ss| 2 csi* Tlum;i;ag‘;;lowy - 200 |[1= 500 ocynk

N [256 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 2848 ocynk 1,79
N [257] 2 ATE Symeggcsfggr;“”mk dl = 200 |d3= 100 [11= 190 ocynk 0,23
N 258 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 3494 ocynk 1,97
N [259 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11 = 4225 ocynk 2,12
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N [260] 3 USE Redukcja dl = 160 |d2= 140 Ju1= 57 ocynk 0,07
symetryczna
N 261 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 5368 ocynk 2,36
N [262] 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 140 |d3= 140 [11= 240 ocynk 0,21
90 stopni
N ]263 1 DFA Zaslepka zenska dl = 140 ocynk 0,03
N [264 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 665 ocynk 0,29
N [265 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 668 aluminium| naturalny | 0,34
N |266 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 705 ocynk 0,22
N [267 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 633 aluminium| naturalny| 0,32
N |268 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 618 aluminium| naturalny [ 0,31
N |269 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 678 ocynk 0,21
N [270 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 758 aluminium| naturalny | 0,30
N [271 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 669 ocynk 0,21
N |272 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 958 aluminium| naturalny | 0,48
N |273 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 1127 ocynk 0,50
N [274 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 430 ocynk 0,22
N [275] 1 CS1* Thumik kanalowy = 160 |1= 500 ocynk
okragty
N |276 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 994 aluminium| naturalny | 0,39
N |277 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1480 ocynk 0,46
N |278 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 782 aluminium| naturalny | 0,39
N 279 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 3100 ocynk 1,75
N 280 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 1300 ocynk 0,65
N 281 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2200 ocynk 1,11
N [282] 1 KXE Czwomnik dl = 160 [d3= 160 [11= 260 ocyk 0,34
symetryczny
N |283 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 1657 aluminium| naturalny| 0,83
N [284 1 DFA Zaslepka zenska dl = 160 ocynk 0,04
N [285 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 617 aluminium| naturalny| 0,31
N 286 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1800 ocynk 0,57
N [287] 1 TC2* Trojnik symetryezny ) _ 100 |d2= 125 [d3= 125 ocynk 0,16
redukcyjny 90 stopni

N [288 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 258 aluminium| naturalny| 0,10
N |289 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 1176 aluminium| naturalny | 0,46
N |290 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 1498 aluminium| naturalny | 0,59
N [291 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1357 aluminium| naturalny | 0,53
N [292 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1166 aluminium| naturalny | 0,46
N ]293 1 BGE Kolano prasowane alfa 60 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,05
N [294 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1500 ocynk 0,47
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N |295 1 BGE Kolano prasowane alfa = 70 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,06
N |296 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2268 ocynk 1,14
N 297 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11 = 4499 ocynk 1,98
N [298] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 125 |11= 3215 ocynk 1,26
N [299 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11 = 2335 ocynk 0,92
N |300 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3173 ocynk 1,00
N [301] 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 100 |d3= 160 |11= 260 ocynk 0,18
90 stopni
N |302 3 DFA Za$lepka Zenska dl = 100 ocynk 0,02
N [303 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1410 aluminium| naturalny | 0,71
N [304 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= o614 aluminium| naturalny | 0,24
N |305 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 736 aluminium| naturalny | 0,29
N [306 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 608 aluminium| naturalny | 0,24
N [307 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 873 aluminium| naturalny | 0,44
N [308 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 332 ocynk 0,40
N [309] 1 RDI* Przepustnica a= 200 b= 400 [1= 130 ocynk
prostokatna

N [310] 2 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 400 |d= 125 325[e= 163 |f= 100 ocynk 0,42

okragtym odej$ciem

Trojnik prosty z
N [311 1 TR1* prostokatnym a= 200 b= 400 | g= 200 400 [1= 600 |e= 300 100 |13 = 100] ocynk 0,84
odejsciem
N 312 1 BO Zaslepka a= 200 b= 400 ocynk 0,08
N |313 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 1416 ocynk 1,70
N [314] Us Redukeja a= 200 |[b= 400 [c= 200 315 1= 200 ocynk 0,25
symetryczna

N |315 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315]1= 459 ocynk 0,47
N [316 6 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315 | 1= 1500 ocynk 1,54
N 317 2 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 315|d= 125 325|e= 163 |f= 100 ocynk 0,37

okragtym odej$ciem
N (318 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315]1= 518 ocynk 0,53
N [319 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315|1= 1000 ocynk 1,03
N [320 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 |1= 1250 ocynk 1,29
N [321] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |[b= 315|d= 160 360 [e= 180 |f= 100 ocynk 0,41

okraglym odejsciem
N [322 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 3151]1= 1281 ocynk 1,32

Strona 12 z 99




WZ - Wywiewny

N [323 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 3151]1= 1021 ocynk 1,05
N [324 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315]1= 818 ocynk 0,84
Trojnik prosty z
N |325 1 TRI1* prostokatnym a= 200 b= 315]|g= 200] h= 224|1= 424 |e= 212| f= 10013 = 100] ocynk 0,52
odejsciem
N [326] 1 UA Redukeja a= 200 |[b= 200 |c= 200| d= 315|1= 315[e= 115] f= o0 ocynk 0,32
asymetryczna
N [327] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |b= 200 |d= 125| 1= 325|e= 163 |f= 100 ocynk 0,29
okragtym odej$ciem
N [328] 1 CR2* Czwornik prosty z a= 200 |b= 200 |dl= 160| 1= 360|e= 180 |f= 100 ocynk 0,37
okragtym odej$ciem
N 329 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2586 ocynk 1,30
N 330 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 I= 902 aluminium| naturalny | 0,45
N |331 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2189 ocynk 1,10
N [332] USE Redukcja di = 160 [d2= 200 [11= 85 ocynk 0,10
symetryczna
N (333 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 845 aluminium| naturalny | 0,53
Nawiewnik wirowy
N [334 2 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 500 H= 500 |D= 200|BD= 335 stal
skrzynka rozprezna
N [335 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1226 aluminium| naturalny| 0,62
N [336] 1 USE Redukeja di = 125 [a2= 160 1= 78 ocynk 0,08
symetryczna
337 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2000 ocynk 0,79
Klapa
N |338 1 CFD1*+EI 60 przeciwpozarowa d= 125 1= 370
okragta
N 339 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1006 ocynk 0,39
N |340 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1329 ocynk 0,52
N |341 1 oC1* Odsadzka okragta dl = 125 e= 88 |Il= 695 ocynk 0,34
N [342 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 500 ocynk 0,20
N |343 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 540 ocynk 0,21
N [344 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 1090 aluminium| naturalny| 0,43
N [345 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 = 2052 aluminium| naturalny 1,29
Symetryczne
N |346 1 RS przejscie a= 200 b= 224 |d= 200] g= 40 |1= 300 ocynk 0,25
koto/prostokat
347 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 224] e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,46
348 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 224 | 1= 763 ocynk 0,65
N |349 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 224 1]1= 1500 ocynk 1,27
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N [350 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 525 aluminium| naturalny | 0,21
N |351 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 517 aluminium| naturalny | 0,20
N [352 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 400 |1 406 ocynk 0,53
N [353 RD1* Przepustnica a= 250 |b= 400 |1= 130 ocynk
prostokatna
N [354 RS1* Thumik kanatowy a= 250 |b= 400 | 1= 500 ocynk
prostokatny
N [355 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 | 1= 1000 ocynk 1,30
N [356 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |1 885 ocynk 1,15
N |357 WS Kolano symetryczne| alfa= 90 a= 250 | b= 400| e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,17
N [358 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 400 |1 753 ocynk 0,98
N [359 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 400 | 1= 1500 ocynk 1,95
N |360 TR2* Trojnik prosty z a= 250 | b= 400 |d= 160| 1= 360|e= 180 |f= 125 ocynk 0,51
okragtym odejéciem
N (361 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 |1 703 ocynk 0,91
N [362 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |1 280 ocynk 0,36
N 363 TR4* Trjnik z odejsciem | -, _ 250 |b= 400 |d= 200| h= 400|r= 100]1= 700[alfa= 80 ocynk 1,54
tukowym
N [364 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 400 |1 400 ocynk 0,52
N [365 TR2* Tréjnik prosty z a= 250 |b= 400 |d= 125| 1= 325|e= 163|f= 125 ocynk 0,45
okragtym odej$ciem
N |366 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |1 200 ocynk 0,26
N |367 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |1 700 ocynk 0,91
N [368 TR2* Trojnik prosty z a= 250 |b= 400 |d= 250| 1= 450|e= 225|f= 125 ocynk 0,68
okragtym odej$ciem
Asymetryczne
N |369 RA przejscie a= 250 b= 400 |d= 200]| g= 40 |1= 200|e=-100|] f= -25 ocynk 0,29
koto/prostokat
N [370 OoC1* Odsadzka okragta dl = 200 e= 300 |11= 500 ocynk 0,55
N |371 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 3131 ocynk 1,97
N 372 USE Redukcja di= 200 |d2= 250 |11= 99 ocynk 0,17
symetryczna
N [373 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 597 aluminium| naturalny | 0,47
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Nawiewnik wirowy

N [374 2 prostokatny ze L= 600 H= 600 |D= 250|BD= 385 stal
skrzynka rozprezna
N [375 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 1064 aluminium| naturalny | 0,84
N [376 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 2094 aluminium| naturalny 1,05
N |377 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 1743 aluminium| naturalny | 0,68
N [378 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1808 aluminium| naturalny| 0,91
N 379 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 724 ocynk 0,36
Asymetryczne
N 380 1 RA przejscie a= 250 b= 200 |d= 160] g= 40 |[I= 125]e= -20 -45 ocynk 0,11
koto/prostokat

N |381 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 1155 ocynk 0,58
N 382 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 4556 ocynk 2,29
N [383 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2531 ocynk 0,99
N [384 2 OC1* Odsadzka okragta dl = 125 e= 150 |11= 300 ocynk 0,21
N |385 2 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 119 ocynk 0,05
N [386 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2850 ocynk 1,12
N |[387 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1681 ocynk 0,53
N |388 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2463 ocynk 0,77
N 389 1 ATE Symetryczny tréjnik |, 100 [a3= 160 [11= 210 ocynk 0,16

90 stopni
N |390 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 947 aluminium| naturalny | 0,48
N [391 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 1052 aluminium| naturalny | 0,41
N [392 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 917 aluminium| naturalny | 0,36
N [393 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 819 aluminium| naturalny | 0,41
N |394 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 412 ocynk 0,26
N [395] 1 TC2* Trjnik symetryczny -, 200 [d2= 180 [d3= 100 ocynk 0,20

redukcyjny 90 stopni

N [396] 1 csi* Thumik kanalowy | 4 _ 180 [1= 500 ocynk

okragly
N [397 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 I1= 676 ocynk 0,38
N 398 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 293 ocynk 0,17
N 399 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 1541 ocynk 0,68
N [400 2 OC1* Odsadzka okragta dl = 140 e= 200 |11= 300 ocynk 0,25
N [401 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 636 ocynk 0,28
N 402 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 1668 ocynk 0,73
N ]403 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11 = 3082 ocynk 1,21
N [404 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2504 ocynk 0,98
N |405 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1001 ocynk 0,39
N |a06] 1 ATE Symetryczny tréjnik |, 125 |d3= 160 [11= 210 ocynk 0,19

90 stopni
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N [407 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 307 ocynk 0,12
N |408 1 DFA Zaslepka zenska dl = 125 ocynk 0,03
N 409 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1738 ocynk 0,55
N [410 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 976 aluminium| naturalny | 0,38
N |411 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 897 aluminium| naturalny | 0,45
N |412 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1103 ocynk 0,35
N [413 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 98874 aluminium| naturalny | 38,81
N 414 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1118 ocynk 0,35
N |415 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 821 aluminium| naturalny | 0,32
N [416 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 722 aluminium| naturalny | 0,28
N |417 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1147 ocynk 0,36
N [418 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 854 aluminium| naturalny | 0,43
N [419 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 847 ocynk 0,27
N [420 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 804 aluminium| naturalny | 0,32
N [421 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 832 ocynk 0,26
N |422 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3368 ocynk 1,06
N [423[ 1 CS1* Thumik kanalowy = 100 |[1= 500 ocynk
okragly
N [424 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 250 | 1= 550 ocynk 0,50
N |425 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 327 ocynk 0,29
N 426 1 TR2* Trdjnik prosty z a= 200 |b= 250 |d= 100 300 le= 150 [f= 100 ocynk 0,30
okragtym odejéciem
N [a27] 1 Us Redukcja a= 200 |b= 250 [c= 200 200 [1= 125 ocynk 0,11
symetryczna
N [428 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 600 ocynk 0,48
N [429] 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |[b= 200 |d= 100 300 [e= 150 |f= 100 ocynk 0,27
okragltym odejsciem
N [430 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 3628 ocynk 2,28
N [431] 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 200 |d3= 100 [11= 170 ocynk 0,22
90 stopni

N 432 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 4063 ocynk 2,55
N |433 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 3195 ocynk 1,81
N 434 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 3204 ocynk 1,81
N [435 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 1= 97 ocynk 0,05
N |436 1 DFA Zaslepka zenska dl = 180 ocynk 0,05
N 437 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 2101 ocynk 0,92
N 438 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 1205 ocynk 0,47
N |439 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 3698 ocynk 1,45
N 440 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3082 ocynk 0,97
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N [441 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2538 ocynk 0,80
N |442 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2537 ocynk 0,80
N [443] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 100 |d3= 125 |11= 170 ocynk 0,13
90 stopni

N |444 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 774 aluminium| naturalny | 0,30
N |445 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 746 aluminium|naturalny | 0,29
N [446 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 98856 aluminium| naturalny | 38,80
N 447 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 803 aluminium|naturalny | 0,32
N |448 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 670 aluminium| naturalny | 0,26
N |449 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1826 ocynk 0,57
N [450 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 683 aluminium| naturalny | 0,27
N |451 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1231 ocynk 0,39
N [452 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 744 aluminium| naturalny| 0,29
N [453 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 732 aluminium| naturalny | 0,29
N |454 2 VVI1* siatka ochronna = 160 stal

N |455 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 341 aluminium| naturalny | 0,13
N [456 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1690 ocynk 0,53
N [457 1 FLEX Przewd6d elastyczny = 125 1= 345 aluminium| naturalny | 0,14
N |458 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1704 ocynk 0,54
N [459 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 566 aluminium| naturalny | 0,22
N [460 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1756 ocynk 0,55
N |461 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 865 aluminium| naturalny | 0,43
N [462 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2000 ocynk 0,63
N ]463 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1680 ocynk 0,53
N [464 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 7% aluminium| naturalny| 0,31
N |465 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 1079 aluminium| naturalny | 0,42
N [466 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 943 aluminium| naturalny| 0,47
N [467 1 FLEX Przewd6d elastyczny = 125 1= 877 aluminium| naturalny | 0,34
N |468 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 848 aluminium| naturalny | 0,33
N [469 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 1583 aluminium| naturalny | 0,62
N [470 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 617 aluminium| naturalny | 0,24
N [471 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 791 aluminium| naturalny | 0,31
N [472 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 441 aluminium|naturalny| 0,17
N [473 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 431 aluminium| naturalny | 0,17
N |474 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 208 aluminium| naturalny | 0,08
N 1 RGI*+DA+ME | Kratka wentlacyina |-y 400 |[H= 100 stal

prostokatna

N 1 MF1* Zt3czka nyplowa dl = 250 ocynk 0,09
N 6 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 200 ocynk 0,05
N 12 MEF1* Ztaczka nyplowa dl = 180 ocynk 0,05
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N 10 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 160 ocynk 0,04
N 7 MF1* Z¥aczka nyplowa dl = 140 ocynk 0,04
N 14 MF1* Zt3czka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03
N 32 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0.03
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny

Opis: nawiew szatnie, wc

Ni|1 1 RS1* Thumik kanalowy a= 400 |b= 800 | 1= 1000 ocynk
prostokatny
Nt | 2 1 UA Redukeja a= 400 [b= 800 |c= 250| d= 500]|1= 400[e=-150] f= -51 ocynk 1,03
asymetryczna
Nl |3 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 250 | b= 500] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,65
N1l | 4 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 |1= 718 ocynk 1,08
Nl |5 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 | 1= 0951 ocynk 1,43
Nl | 6 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 | b= 250] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,90
N1 | 7 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 250 |1= 1500 ocynk 2,25
N1| 8 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 1= 325 ocynk 0,49
Nl| 9 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 ]1= 632 ocynk 0,95
N1 |10 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 | 1= 1066 ocynk 1,60
NI |11 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,25
N1 |12 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 500 | I= 1060 ocynk 1,59
N1 |13 1 TR2* Trojnik prosty z a= 500 |b= 250 |d= 200 1= 400|e= 200|f= 250 ocynk 0,65
okragtym odej$ciem
NT 14| 1 USs Redukeja a= 200 |[b= 500 [c= 250] d= 500]|1= 1315 ocynk 1,97
symetryczna

N1 |15 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 500] e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,54
N1 | 16 10 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,10
N1 | 17 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 |1= 525 ocynk 0,73
NI | 18 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 |b= 200| e= 50 [f= 50 |r= 100| fg= O ocynk 0,70
N1 |19 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 |1= 82 ocynk 0,11
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N1 |20 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 500 |b= 200 |d= 160 1= 360[c= 180|f= 250 ocynk 0,54
okragtym odej$ciem
N1 |21 1 UA Redukeja a= 500 [b= 200 |c= 400| d= 200|1= 250[e= 0 | f= -50 ocynk 0,35
asymetryczna
N1 |22 1 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,80
N1 |23 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 1235 ocynk 1,48
N1 |24 1 TR2* Trojnik prosty z a= 400 |b= 200 [d= 160] 1= 360|e= 180 |f= 200 ocynk 0,47
okraglym odejsciem
N1 |25 1 UA Redukeja a= 200 |[b= 400 |c= 200| d= 315|1= 200|e= 42| f= o© ocynk 0,25
asymetryczna
N1 | 26 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 3151]1= 319 ocynk 0,33
N1 |27 4 K Przew6d prostokatny a= 315 b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,54
NI 28| 2 TR2* Trojnik prosty z a= 315 |b= 200 [d= 160 1= 360 |e= 180|f= 158 ocynk 0,41
okragtym odej$ciem
N1 |29 1 US Redukcja a= 200 |b= 315]|c= 200| d= 315[1= 158 ocynk 0,16
symetryczna
N1 |30 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 353 ocynk 0,36
NI | 31 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 315]|b= 200] e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,52
N1 | 32 21 MFA Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05
N1 |33 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315]1= 454 ocynk 0,47
Ni|34] 1 RD1* Przepustnica a= 200 |b= 315 |1= 130 ocynk
prostokatna
NI [35] 1 RS1* Thumik kanatowy |, _ 200 |b= 315[1= 500 ocynk
prostokatny
N1 |36 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 315] e= 50 |[f= 50 |[r= 100] fg= 0 ocynk 0,75
N1 | 37 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 504 ocynk 0,52
Klapa
N1 | 38 1 RFD1*+EI 60 przeciwpozarowa a= 200 b= 315]1= 500
prostokatna
N1 |39 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 315 |d= 160| 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,41
okragtym odej$ciem
N1 | 40 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315|1= 80 ocynk 0,08
N1 | 41 8 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 | 1= 1500 ocynk 1,54
NI | 42 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 315] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,75
NI |43 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315 ] 1= 1063 ocynk 1,09
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Klapa
N1 | 44 1 RFDI1*+EI60 przeciwpozarowa a= 200 b= 3151]1= 500
prostokatna
N1 | 45 1 TR2* Trojnik prosty z a= 315 [b= 200 |d= 125] 1= 325|e= 163 |f= 158 ocynk 0,37
okragtym odej$ciem
N1 | 46 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 586 ocynk 0,60
N1 | 47 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 3151]1= 1351 ocynk 1,39
N1 | 48 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |b= 315 |d= 200| 1= 400|e= 200]|f= 100 ocynk 0,46
okragtym odej$ciem
N1 |49 1 US Redukcja a= 200 |b= 315 |c= 200| d= 200|1= 158 ocynk 0,17
symetryczna
N1 |50 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 ]1= 500 ocynk 0,40
NI | 51 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 ] 1= 1027 ocynk 0,82
N1 | 52 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 | I= 1500 ocynk 1,20
N1 |53 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |b= 200 |d= 200| 1= 400|e= 200|f= 100 ocynk 0,37
okraglym odej$ciem
Symetryczne
N1 | 54 1 RS przejscie a= 200 b= 200 |d= 160| g= 40 [1= 200 ocynk 0,16
koto/prostokat
N1 |55 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2721 ocynk 1,37
N1 | 56 6 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 160 ocynk 0,19
N1 | 57 3 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 3000 ocynk 1,51
N1 | 58 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 1708 aluminium| naturalny | 0,86
Nawiewnik wirowy
N1 |59 1 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 400 H= 400 |[D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
N1 | 60 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 1= 1514 aluminium| naturalny | 0,95
Nawiewnik wirowy
NI | 61 2 BSRDI*+DAI+AV prostokatny ze L= 500 H= 500 |D= 200|BD= 335 stal
skrzynka rozprezng
NIl | 62 1 FLEX Przewod elastyczny = 200 1= 1886 aluminium| naturalny 1,18
NI |63 11 MFA Ztaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04
N1 | 64 10 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 [dl= 125 ocynk 0,12
N1 | 65 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 1431 aluminium| naturalny | 0,56
Nawiewnik wirowy
N1 | 66 5 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 155 H= 155 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
N1 | 67 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk
N1 | 68 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 507 ocynk 0,25
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Klapa
N1 | 69 1 CFD1*+EI60 przeciwpozarowa d= 160 1= 370
okragla
N1 |70 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 886 aluminium| naturalny | 0,45
Nawiewnik wirowy
N1 |71 5 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 240 H= 240 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
Nawiewnik wirowy
N1 |72 4 BSRDI*+DAI+AV prostokatny ze L= 185 H= 185 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
N1|73 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 929 aluminium| naturalny | 0,36
N1 |74] 5 USE Redukeja dl = 100 |d2= 125 |11= o4 ocynk 0,06
symetryczna
N1 |75 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1500 ocynk 0,47
NI 76| 2 ATE Symetryezny tréjnik 4, 100 [a3= 125 [11= 215 ocynk 0.15
90 stopni
N1 | 77 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1118 ocynk 0,35
N1 |78 18 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
Nt (79 2 ATE Symetryezny trojnik | 4 _ 160 |d3= 100 |11= 190 ocynk 0,19
90 stopni
NI [8o| 4 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 160 [d3= 160 [11= 260 ocyk 0,26
90 stopni
NI | 81 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 1655 ocynk 0,83
NL|82]| 3 csti* Thumik kanalowy = 160 1= 500 ocynk
okragly
N1 |83 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 483 ocynk 0,24
N1 | 84 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 1235 aluminium| naturalny | 0,62
Nawiewnik wirowy
N1 | 85 4 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 300 H= 300 |D= 160|BD= 295 stal
skrzynka rozprezng
N1 | 86 3 DFA ZaSlepka Zenska dl = 160 ocynk 0,04
N1 | 87 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 932 aluminium| naturalny | 0,37
Nawiewnik wirowy
N1 | 88 1 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 150 H= 155 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
N1 | 89 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 369 aluminium| naturalny | 0,14
N1 | 90 9 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
NI | 91 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1487 ocynk 0,47
N1 |92 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1363 ocynk 0,43
N1 |93 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 1760 ocynk 0,88
N1 | 94 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 1= 370 ocynk
NI1 |95 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 493 ocynk 0,25
N1 | 96 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 1104 aluminium| naturalny | 0,55
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N1 |97 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 486 aluminium| naturalny | 0,19
N1 | 98 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 416 aluminium|naturalny | 0,21
N1 | 99 3 USE Redukeja dl = 125 |[d2= 160 |11= 78 ocynk 0,08
symetryczna
N1 100 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 3080 ocynk 1,21
N1 [101] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4} _ 125 |d3= 160 |11= 210 ocynk 0,19
90 stopni
N1 102 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 242 ocynk 0,09
N1 [103] 1 TC2* Trojnik symetryczny -, 160 |d2= 125 |[d3= 125 ocynk 0,20
redukcyjny 90 stopni
N1 |104 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2075 ocynk 1,04
N1 [10s] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160 [11= 319 ocynk 0,16
N1 |106 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 492 ocynk 0,25
N1 [107] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 125 [11= 1993 ocynk 0,78
N1 |108 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 6000 ocynk 2,36
N1 [109] 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 [11= 1878 ocynk 0,74
N1 |110 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 643 ocynk 0,25
NI |111 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 663 aluminium| naturalny| 0,33
NI [ 1 USE Redukcja dl = 200 [d2= 160 [11= 85 ocyk 0,10
symetryczna
NI [113 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 4574 ocynk 2,30
N1 [114] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160 [11= 900 ocynk 0,45
N1 [115] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 160 |d3= 125 |[11= 215 ocynk 0,21
90 stopni
N1 |116 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 749 ocynk 0,38
N1 |117 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 341 ocynk 0,17
NI |118 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 876 aluminium| naturalny| 0,34
NI |119 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 913 aluminium| naturalny | 0,46
N1 |120 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11 = 4060 ocynk 1,59
NI |121] 3 ATE Symetryczny tréjnik |, 125 |d3= 100 [11= 190 ocynk 0,15
90 stopni
N1 [122] 2 USE Redukeja dl = 125 |d2= 100 |11= o4 ocynk 0,06
symetryczna
N1 |123 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 989 aluminium| naturalny | 0,50
NI [124] 2 USE Redukeja dl = 100 [d2= 160 |11= 112 ocynk 0,10
symetryczna
N1 |125 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 1= 73 ocynk 0,02
N1 [126 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3500 ocynk 1,10
N1 [127] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 125 |11= 721 ocynk 0,28
N1 |128 1 CD1*+0 Klapa zxwrotna = 125 1= 125 ocynk
NI |129 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 464 ocynk 0,18
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N1 130 2 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 3000 ocynk 1,18
NI |131 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 1549 ocynk 0,61
N1 |132 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 1013 aluminium|naturalny | 0,40
N1 |133 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 4930 ocynk 1,55
NI [134] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 100 |d3= 125 |11= 170 ocynk 0,13
90 stopni
N1 |135 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1180 ocynk 0,37
N1 [136 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 1113 aluminium| naturalny | 0,44
N1 |137 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 I= 656 aluminium| naturalny| 0,26
N1 |138 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1826 ocynk 0,57
NI 139 1 ATE Symetryczny trojnik |y _ 100 [d3= 100 [11= 190 ocynk 0,13
90 stopni
N1 |140 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11="640 ocynk 0,20
N1 |141 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 676 ocynk 0,21
N1 |142 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 495 aluminium| naturalny | 0,25
N1 [143 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 389 aluminium| naturalny | 0,20
N1 |144 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2850 ocynk 0,89
N1 |145 1 OC1* Odsadzka okragla dl = 100 = 150 |11 = 285 ocynk 0,16
N1 |146 1 CD1*+0 Klapa zwrotna = 100 = 100 ocynk
N1 |147 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 398 ocynk 0,12
N1 |148 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 200 11= 857 ocynk 0,54
N1 |149 3 MFA Z¥aczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06
NI [150] 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 200 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,26
90 stopni
N1 |151 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 3000 ocynk 1,88
N1 |152 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 200 = 223 |11= 403 ocynk 0,44
N1 |153 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2810 ocynk 1,10
N1 |154 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2000 ocynk 0,79
N1 |155 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2200 ocynk 0,86
N1 |156 1 OC1* Odsadzka okragla dl = 125 = 8 |ll= 327 ocynk 0,16
N1 |157 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 200 ocynk 0,30
N1 |158 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 1068 aluminium| naturalny | 0,42
N1 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 200 ocynk 0,05
N1 12 MF1* Zt3czka nyplowa dl = 160 ocynk 0,04
N1 8 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03
N1 9 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03
Nazwa: w
Typ: Wywiewny
Opis:
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Sys. | Nr Szt. Typ - Nazwa Wymiary Materiat | Kolor |Pow.[m2]
w1 1 RS1* Thumik kanatowy a= 800 |b= 1600|1= 1000 ocynk
prostokatny
W2 1 K Przew6d prostokatny a= 800 b= 1600 1= 420 ocynk 2,02
Trojnik prosty z
W13 1 TRI1* prostokatnym a= 800 b= 1600 g= 400 h= 500|1= 700 |e= 350| f= 400|13= 100] ocynk 3,54
odejsciem
w4 1 UA Redukeja a= 500 [b= 800 |c= 800| d= 1600|1= 800[e= 800| f= 432 ocynk 436
asymetryczna
WlS5 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 |b= 800| e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 4,42
W6 1 K Przew6d prostokatny a= 500 b= 800 | 1= 781 ocynk 2,03
W7 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 800 | 1= 1076 ocynk 2,80
Trojnik prosty z
w8 1 TRI1* prostokgtnym a= 500 b= 800 |g= 250] h= 400|1= 830(|e= 415| f= 250|13=100] ocynk 2,29
odejsciem
w o 1 EA Odsadzka a= 500 |b= 800 |d= 400| e= 400|1= 824 ocynk 2,99
asymetryczna
W |10 5 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 400 | b= 500]) e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,98
W11 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 360 ocynk 0,65
W |12 3 K Przew6d prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 1000 ocynk 1,80
w |13 1 UA Redukcja a= 500 |b= 400 [c= 500| d= 400|1= 547|e= 6 | f= 1 ocynk 0,98
asymetryczna
W |14 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 558 ocynk 1,00
W |15 4 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 1500 ocynk 2,70
W |16 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 392 ocynk 0,71
Trojnik prosty z
W |17 1 TR1* prostokatnym a= 500 b= 400 | g= 200| h= 400[1= 600]|e= 300| f= 250(13=100] ocynk 1,20
odej$ciem
w |18 1 Us Redukcja a= 500 |b= 400 [c= 400| d= 400]1= 250 ocynk 0,46
symetryczna
W |19 6 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 | I= 1500 ocynk 2,40
W |20 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 | 1= 1312 ocynk 2,10
W |21 3 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 400 | b= 400]) e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,44
W |22 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 | b= 400] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,62
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W |23 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 | 1= 659 ocynk 1,19
W |24 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 |1= 212 ocynk 0,38
W | 25 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,70
W |26 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 | 1= 0985 ocynk 1,77
W |27 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 400 | b= 500| e= 50 [f= 50 |[r= 100| fg= O ocynk 1,98
W |28 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 | 1= 249 ocynk 0,45
W |29 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 |b= 400| e= 50 [f= 50 |r= 100| fg= O ocynk 1,62
W |30 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 |1= 934 ocynk 1,68
Trojnik prosty z

W |31 TR1* prostokatnym a= 500 b= 400 | g= 400| h= 250|1= 450]e= 225]| f= 250(13 = 100] ocynk 0,94

odejsciem

Redukcja _ B _ -~
w |32 UA a= 500 b= 400 |c= 315] d= 315|1= 447 |e= -85| f= -38 ocynk 0,80

asymetryczna
W |33 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315|1= 505 ocynk 0,64
W | 34 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315]1= 1000 ocynk 1,26
W |35 K Przewod prostokatny a= 315 b= 315]1= 1500 ocynk 1,89
Trojnik prosty z

W |36 TRI1* prostokatnym a= 315 b= 315|g= 315| h= 200]|1= 400|e= 200| f= 15813 =100] ocynk 0,61

odejsciem
w |37 UA Redukcja a= 200 b= 315|c= 315|d= 315|1= 158|e= 0 | f= 115 ocynk 0,25

asymetryczna
W |38 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315|1= 349 ocynk 0,36
W |39 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,54
W |40 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315 ]|1= 1442 ocynk 1,49
W | 41 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 315]b= 200] e= 50 |[f= 50 |[r= 100] fg= 0 ocynk 0,52
W |42 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 300 ocynk 0,31
W |43 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 | 1= 149 ocynk 0,19
W | 44 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 400 | b= 250]) e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,78
W |45 RDI* Przepustnica a= 200 |[b= 400 |1= 130 ocynk
prostokatna

W |46 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 400 |d= 160| 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,47

okraglym odejsciem
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W | 47 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 76l ocynk 0,91
w |48 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 400 |d= 100| 1= 300|e= 150|f= 100 ocynk 0,39
okragtym odej$ciem
W |49 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 768 ocynk 0,92
w |50 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |b= 400 |d= 200| 1= 400[e= 200 [f= 100 ocynk 0,53
okragtym odejéciem
Asymetryczne
W |51 1 RA przejscie a= 200 b= 400 |d= 250| g= 60 |[1= 535]|e=-150 128 ocynk 0,64
koto/prostokat
W |52 1 TUBE* Przewod okragly dl = 250 11= 2067 ocynk 1,62
W |53 1 TC2* Trojnik symetryezny -, 250 [d2= 160 |d3= 250 ocynk 0,58
redukcyjny 90 stopni
W | 54 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1342 aluminium| naturalny| 0,67
Nawiewnik wirowy
W |55 21 BSRDI1*+DAI+AV prostokatny ze L= 240 H= 240 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezng
W | 56 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 250 11= 1700 ocynk 1,33
W |57 1 FLEX Przewod elastyczny = 250 1= 967 aluminium| naturalny| 0,76
Nawiewnik wirowy
W |58 1 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 500 H= 500 |D= 250|BD= 385 stal
skrzynka rozprezng
W | 59 14 MFA Zt3czka mufowa dl = 200 ocynk 0,06
W | 60 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 200 e= 103 |11= 285 ocynk 0,29
W |61 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11 = 1497 ocynk 0,94
wle2| 4 ATE Symetryczny trojnik |y _ 200 |d3= 160 [11= 260 ocynk 031
90 stopni
W |63 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 2130 ocynk 1,34
W | 64 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11 = 6000 ocynk 3,77
W | 65 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 1922 ocynk 1,21
wles| 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 200 |d3= 160 |11= 210 ocynk 0,28
90 stopni
W | 67 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 3867 ocynk 2,43
wles| 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 200 |d3= 100 [11= 190 ocynk 0,23
90 stopni
wleo| 1 USE Redukeja di = 200 [d2= 125 [11= 133 ocynk 0,13
symetryczna
W |70 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 745 aluminium| naturalny| 0,29
Nawiewnik wirowy
W |71 34 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 185 H= 185 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezng
W |72 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 3830 ocynk 1,92
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W |73 3 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 160 ocynk 0,19
W |74 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 1276 ocynk 0,64
w |75 1 TC2* Trjnik symetryezny -, 160 [d2= 140 [d3= 125 ocynk 0,20
redukcyjny 90 stopni
W |76 18 MFA Ztaczka mufowa dl = 140 ocynk 0,04
W |77 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11 = 4060 ocynk 1,78
w 78| 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 140 [a3= 125 |11= 170 ocynk 0,17
90 stopni
W |79 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 1600 ocynk 0,70
w8 | 1 USE Redukeja di= 140 [d2= 200 [11= 112 ocynk 0,12
symetryczna
W |81 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 1540 aluminium| naturalny | 0,97
Nawiewnik wirowy
W |82 1 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 400 H= 400 |D= 200|BD= 335 stal
skrzynka rozprezna
W |83 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 646 aluminium| naturalny | 0,25
W | 84 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 I= 605 aluminium| naturalny | 0,24
W | 85 29 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
W | 86 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 2206 ocynk 0,69
W | 87 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2416 ocynk 0,76
W |88 12 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
wso| s USE Redukeja dl = 100 |d2= 160 [11= 112 ocynk 0,10
symetryczna
W 190 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 790 aluminium| naturalny | 0,40
W |91 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 452 aluminium| naturalny | 0,23
W |92 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 1= 1676 aluminium| naturalny | 0,84
Zawor wentylacyjny
* =
W |93 1 VV1*+MF E1120 160 stal
W |94 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 973 aluminium| naturalny | 0,49
W |95 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 | 1= 603 ocynk 0,78
w |96 1 RDI* Przepustnica a= 250 |b= 400 | 1= 130 ocynk
prostokatna
w |97 1 RS1* Thumik kanatowy a= 250 |b= 400 | 1= 500 ocynk
prostokatny
W |98 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 400 | 1= 185 ocynk 0,24
Trojnik prosty z
W |99 1 TRI1* prostokatnym a= 250 b= 400 | g= 250| h= 315|1= 515|e= 258 125113 = 100] ocynk 0,78
odejsciem
Symetryczne
W [100 1 RS przejscie a= 250 b= 400 |d= 160] g= 40 |1= 400 ocynk 0,54
koto/prostokat
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W |101 17 MFA Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05
W [102 2 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2316 ocynk 1,16
wl103] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 160 |d3= 125 |11= 170 ocynk 0,19
90 stopni
W 104 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 590 aluminium| naturalny | 0,23
W [105 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 4576 ocynk 2,30
w106 1 ATE Symetryczny trojnik |y 160 [d3= 160 [11= 260 ocynk 0,26
90 stopni
w |107| 2 USE Redukcja dl = 160 |d2= 125 [11= 78 ocynk 0,08
symetryczna
W 108 24 MFA Zgczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04
W 109 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11 = 4646 ocynk 1,82
w |110| 14 ATE Symetryczny tréjnik | 4} _ 125 |d3= 125 |11= 215 ocynk 0,17
90 stopni
w i1 6 USE Redukeja di = 125 [d2= 100 [11= 64 ocynk 0,06
symetryczna
W [112 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3367 ocynk 1,06
w13 s ATE Symetryczny trojnik |y 100 [d3= 125 [11= 215 ocynk 0,15
90 stopni
W [114 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2885 ocynk 0,91
w115 3 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 100 |d3= 160 |11= 260 ocynk 0,18
90 stopni
W [116 5 DFA Zaslepka zenska dl = 100 ocynk 0,02
W 117 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 442 aluminium| naturalny | 0,22
Nawiewnik wirowy
W [118 11 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 300 H= 300 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
W 119 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 597 aluminium| naturalny | 0,23
Nawiewnik wirowy
W 120 22 BSRDI*+DAI+AV prostokatny ze L= 155 H= 155 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
W 121 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 590 aluminium| naturalny| 0,23
W [122 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 504 aluminium| naturalny | 0,25
W [123 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 315]1= 1032 ocynk 1,17
W [124 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 12 a= 250 | b= 315] e= 50 [f= 50 |r= 100]| fg ocynk 0,82
W 125 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 315]|1= 1500 ocynk 1,70
W [126 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 ]|1= 500 ocynk 0,56
w127 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 250 |b= 315 |d= 200| 1= 400|e= 200|f= 125 ocynk 0,50
okragtym odejéciem
w |128] 1 Us Redukcja a= 250 |b= 315 [c= 250| d= 250 |1= 158 ocynk 0,18
symetryczna
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W 129 8 K Przewod prostokatny a= 250 b= 250 ]1= 1500 ocynk 1,50
W 130 2 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 250 | 1= 422 ocynk 0,42
W 131 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 250 | b= 250| e= 50 |f= 50 |r= 100| fg ocynk 0,60
W [132 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 | 1= 1000 ocynk 1,00
w [133] 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 250 [b= 250 |d= 250| 1= 450|e= 225f= 125 ocynk 0,54
okragtym odej$ciem
Symetryczne
W 134 1 RS przejscie a= 250 b= 250 |d= 250| g= 60 [1= 250 ocynk 0,25
koto/prostokat
W [135 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 250 11= 1750 ocynk 1,37
w|136] 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 250 |d3= 250 [11= 380 ocynk 0,59
90 stopni
W 137 7 MFA Zaczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11
w |38 2 USE Redukeja dl = 250 [d2= 125 [11= 202 ocynk 0.25
symetryczna
W |139 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2950 ocynk 1,16
w [140| 4 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 125 |d3= 160 [11= 210 ocynk 0,19
90 stopni
W [141 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 3850 ocynk 1,51
W [142 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3450 ocynk 1,08
W 1143 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 365 aluminium| naturalny| 0,18
W 144 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 412 aluminium| naturalny| 0,16
W 145 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 429 aluminium| naturalny | 0,22
W [146 1 FLEX Przewod elastyczny d= 250 = 645 aluminium| naturalny [ 0,51
Nawiewnik wirowy
W [147 2 prostokatny ze L= 500 H= 500 |D= 250|BD= 385 stal
skrzynka rozprezng
W [148 1 FLEX Przewod elastyczny d= 250 1= 753 aluminium| naturalny | 0,59
W 149 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 369 aluminium| naturalny| 0,23
Nawiewnik wirowy
W 150 1 prostokatny ze L= 310 H= 310 |D= 200|BD= 385 stal
skrzynka rozprezna
W 151 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 658 aluminium| naturalny | 0,26
W [152 19 MFA Ztaczka mufowa dl = 180 ocynk 0,05
W [153 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 292 ocynk 0,17
W |154 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 180 1= 180 ocynk
w |155] 2 CS1* Thumik kanalowy d= 180 | 1= 500 ocynk
okragly
W |156 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 893 ocynk 0,50
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w|157] 1 ATE Symetryezny trojnik |, 180 |d3= 140 |11= 240 ocynk 0,26
90 stopni
W |158 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 180 ocynk 0,24
w [1s0] 2 USE Redukeja dl = 180 [d2= 125 [11= 106 ocynk 0.11
symetryczna
W 160 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 5273 ocynk 2,07
W 161 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2914 ocynk 0,91
W 162 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2715 ocynk 0,85
W [163 1 TUBE* Przewodd okragly dl = 100 11= 2554 ocynk 0,80
W |164 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 552 aluminium| naturalny| 0,22
W 165 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 712 aluminium| naturalny | 0,28
W [166 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 663 aluminium| naturalny | 0,26
W 167 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 1779 aluminium| naturalny | 0,70
w |168] 9 USE Redukcja di = 100 [d2= 125 [11= 64 ocynk 0,06
symetryczna
W 169 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1815 ocynk 0,57
W |170 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 980 ocynk 0,31
w |171] 3 ATE Symetryczny trjnik | 4 _ 100 |d3= 125 [11= 170 ocynk 0,13
90 stopni
W 172 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3513 ocynk 1,10
w 173] 2 USE Redukeja dl = 140 [d2= 100 [11= 85 ocynk 0,07
symetryczna
w |174] 4 ATE Symetryezny trojnik | 4} _ 140 |d3= 160 |11= 260 ocynk 0,23
90 stopni
W |175 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 559 ocynk 0,25
W [176 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I= 661 aluminium| naturalny | 0,33
W 177 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 756 aluminium| naturalny | 0,30
w178 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |[b= 200 |d= 100 300 [e= 150 |f= 100 ocynk 0,27
okragtym odej$ciem
W 179 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 3763 ocynk 1,65
W |180 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 683 aluminium| naturalny| 0,27
W 181 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 785 aluminium| naturalny | 0,31
W [182 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 747 aluminium| naturalny | 0,29
W 1183 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 719 aluminium| naturalny | 0,28
W |184 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 849 aluminium| naturalny | 0,33
W |185 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 1= 798 aluminium| naturalny| 0,31
W |186 4 DFA Zaslepka zenska dl = 125 ocynk 0,03
W |187 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2724 ocynk 1,07
W |188 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2491 ocynk 0,98
W |189 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 3206 ocynk 1,26
W [190 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 3706 ocynk 1,45

Strona 30 z 99




WZ - Wywiewny

w 191 USE Redukcja dl = 140 |[d2= 125 |11= 51 ocynk 0,06
symetryczna
w [192 TUBE* Przewod okragly | dl= 140 [11= 2079 ocynk 0,91
w [193 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 140 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,19
90 stopni
W 194 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 431 ocynk 0,19
W 195 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 140 ocynk 0,15
w |196 USE Redukeja dl = 160 |d2= 140 [11= 57 ocynk 0,07
symetryczna
w |197 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 160 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,21
90 stopni
W 198 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 4173 ocynk 2,10
W 199 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 270 ocynk 0,14
w 200 USE Redukeja dl = 180 [d2= 160 |11= 57 ocynk 0,08
symetryczna
W |201 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 3636 ocynk 2,06
w |202 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 180 [d3= 125 [11= 215 ocynk 0,24
90 stopni
W 203 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11 = 3479 ocynk 1,97
w 204 USE Redukeja dl = 200 [d2= 180 |11= 57 ocynk 0,09
symetryczna
w [205 ATE Symetryczny tréjnik | 5, 200 [a3= 125 [11= 215 ocynk 0,26
90 stopni
W [206 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 158 ocynk 0,10
Symetryczne
W 207 RS przejscie a= 200 b= 200 |d= 200] g= 40 |1= 200 ocynk 0,16
koto/prostokat
W 208 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 306 ocynk 0,28
w 209 RDI* Przepustnica a= 200 |[b= 250 |1= 130 ocynk
prostokatna
w 210 RS1* Thumik kanalowy |, _ 200 |b= 250 [1= 500 ocynk
prostokatny
W 211 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 |1= 774 ocynk 0,70
W 212 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 250] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg ocynk 0,54
W [213 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 ] 1= 1500 ocynk 1,35
W [214 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 ]|1= 81 ocynk 0,07
w |215 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |b= 250 |d= 160| 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,36
okraglym odejsciem
W 216 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 250 | 1= 1166 ocynk 1,05
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w217 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 [b= 250 |d= 125| 1= 325|e= 163|f= 100 ocynk 0,32
okragtym odej$ciem
w218 1 US Redukcja a= 200 |[b= 250 |c= 200| d= 200]1= 125 ocynk 0,11
symetryczna
W 219 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 |1= 359 ocynk 0,29
W [220 8 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 | I= 1500 ocynk 1,20
w221 2 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |b= 200 |d= 125| 1= 325|e= 163 |f= 100 ocynk 0,29
okraglym odejsciem
W [222 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 667 ocynk 0,53
W 223 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 260 ocynk 0,21
W 224 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 892 aluminium| naturalny | 0,35
W 225 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 666 aluminium| naturalny | 0,26
W [226 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 792 aluminium| naturalny [ 0,31
W |227 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 775 aluminium| naturalny | 0,30
W |228 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 1163 aluminium| naturalny| 0,58
W [229 1 TUBE* Przewdd okragly d1 100 11= 2700 ocynk 0,85
W 230 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 733 aluminium| naturalny| 0,29
W 231 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 888 aluminium| naturalny| 0,35
W [232 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 691 aluminium| naturalny | 0,27
W 233 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 772 aluminium| naturalny | 0,39
W 234 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 250 |1= 85 ocynk 0,08
W 235 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 250 | 1= 300 ocynk 0,27
W |236 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 | 1= 360 ocynk 0,32
w [237] 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |[b= 250 |d= 180| 1= 380]e= 190|f= 100 ocynk 0,39
okragtym odej$ciem
Asymetryczne
W [238 1 RA przejscie a= 200 b= 250 |d= 160| g= 40 |1= 125]|e= -45 -20 ocynk 0,12
koto/prostokat
W 239 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 3984 ocynk 2,00
w [240] 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 160 |d3= 160 [11= 210 ocynk 0,23
90 stopni
W (241 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 4522 ocynk 1,99
W 242 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 3273 ocynk 1,28
W [243 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2541 ocynk 1,00
W 244 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3227 ocynk 1,01
W 245 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 847 aluminium| naturalny | 0,43
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W |246 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 652 aluminium| naturalny | 0,26
W [247 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 547 aluminium|naturalny | 0,21
W |248 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 465 aluminium| naturalny| 0,18
W 249 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 661 aluminium| naturalny| 0,33
W [250 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 842 ocynk 0,48
W [251 1 BGE Kolano prasowane alfa = 11 r= 1 |dl= 180 ocynk 0,03
W 252 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 370 ocynk 0,21
w253 1 ATE Symetryezny trojnik | 4 _ 180 [d3= 125 |11= 170 ocynk 0,21
90 stopni
W |254 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 3000 ocynk 1,70
W [255 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 3800 ocynk 2,15
w |256] 1 ATE Symetryezny trojnik | 4} _ 180 [d3= 160 |11= 260 ocynk 0,28
90 stopni
w |257| 3 USE Redukcja di = 180 [d2= 140 [11= 85 ocynk 0,09
symetryczna
W 258 2 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 3000 ocynk 1,32
W 259 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 1800 ocynk 0,79
W 260 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11 = 3000 ocynk 1,18
W [261 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2800 ocynk 1,10
w |262| 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 125 |d3= 125 [11= 170 ocynk 0,16
90 stopni
W (263 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3000 ocynk 0,94
W [264 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2500 ocynk 0,79
W 265 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2100 ocynk 0,66
W 266 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 436 aluminium| naturalny| 0,17
W [267 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 228 aluminium| naturalny | 0,09
W [268 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 316 aluminium|naturalny | 0,12
W 269 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I= 490 aluminium| naturalny| 0,25
W 270 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 873 aluminium| naturalny | 0,44
W (271 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 1115 aluminium| naturalny | 0,44
W |272 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2398 ocynk 0,94
W [273 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1494 ocynk 0,59
w [274] 1 USE Redukeja dl = 125 |d2= 160 [11= 78 ocynk 0,08
symetryczna
W 275 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 1704 aluminium| naturalny | 0,86
W 276 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 250 | 1= 256 ocynk 0,23
Asymetryczne
W 277 1 RA przejscie a= 200 b= 250 |d= 250] g= 60 |l= 125]e= 50 ocynk 0,11
koto/prostokat
278 1 TUBE* Przewod okragly dl = 250 11= 936 ocynk 0,73
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Trojnik symetryczny

prostokatny

* = =
W 279 1 TC2 redukeyjny 90 stopni dl 250 d2 125 |d3 = 250 ocynk 0,58
W 280 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12
W |281 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1911 ocynk 0,75
w282 1 TC2* Trojnik symetryczny -, 125 |d2= 100 |[d3= 160 ocynk 0,20
redukcyjny 90 stopni
w [283] 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 [11= 2327 ocynk 0,73
W 284 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 677 aluminium| naturalny | 0,27
W 285 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 633 aluminium| naturalny | 0,32
W [286 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 250 11= 1013 ocynk 0,80
w |287| 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 250 |d3= 125 [11= 215 ocynk 035
90 stopni
w [288] 1 TUBE* Przewéd okragty dl = 250 [11= 4502 ocynk 3,53
w |289] 3 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 250 |d3= 160 [11= 260 ocynk 0,42
90 stopni
w [290] 1 USE Redukeja dl = 250 |d2= 200 |11= 99 ocynk 0,17
symetryczna
W 291 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11 = 3482 ocynk 2,19
W (292 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 4222 ocynk 2,39
w 93| 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 180 |d3= 200 |11= 330 ocynk 035
90 stopni
Nawiewnik wirowy
W (294 3 BSRDI*+DAI+AV prostokatny ze L= 310 H= 310 | D= 200|BD= 335 stal
skrzynka rozprezna
W [295 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 I= 930 aluminium|naturalny | 0,58
W 296 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 1106 aluminium| naturalny | 0,56
W 297 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 1084 aluminium| naturalny | 0,54
W 298 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 125 1= 1237 aluminium| naturalny| 0,49
W 1299 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315]1= 1400 ocynk 1,44
W 300 8 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 1500 ocynk 1,54
w [301] 2 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |[b= 315|d= 160| 1= 360]|e= 180|f= 100 ocynk 0,41
okragtym odej$ciem
W 302 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315|1= 441 ocynk 0,45
w [303] 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 315|d= 125| 1= 325|e= 163 [f= 100 ocynk 0,37
okragtym odejsciem
W 304 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 365 ocynk 0,44
w 305 1 RS1* Thumik kanatowy a= 200 |[b= 400 |1= 500 ocynk
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W 306 2 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 400] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,08
W 307 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |1= 280 ocynk 0,34
W 308 6 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 1500 ocynk 1,80
w |309] 3 TR2* Trojnik prosty z a= 200 |b= 400 |d= 125| 1= 325|e= 163 |f= 100 ocynk 0,42
okraglym odejsciem
W |310 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 817 ocynk 0,98
W 311 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 532 ocynk 0,64
W [312 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 1= 1153 ocynk 1,38
w 33| 1 Us Redukeja a= 200 [b= 315 |c= 200| d= 400|1= 200 ocynk 0,24
symetryczna
W |314 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315|1= 740 ocynk 0,76
W [315 1 WS Kolano symetryczne| alfa= 90 a= 200 | b= 315] e= 50 |f= 50 |[r= 100| fg= O ocynk 0,75
w |316] 2 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 315 |d= 200| 1= 400|e= 200|f= 100 ocynk 0,46
okragtym odejsciem
w [317] 1 UA Redukeja a= 200 |b= 315]c= 200| d= 200]1= 158|e= -55| f= 10 ocynk 0,17
asymetryczna
W [318 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 ]1= 858 ocynk 0,69
W |319 1 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 | b= 200| e= 50 [f= 50 |r= 100| fg= O ocynk 0,40
W 320 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 851 ocynk 0,68
w321 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 200 |d= 160| 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,33
okragtym odej$ciem
W 322 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 261 ocynk 0,16
w323 1 ATE Symetryezny trojnik | 4 _ 200 |d3= 125 |11= 170 ocynk 0,23
90 stopni
w |324] 1 USE Redukcja di= 160 [d2= 200 [11= 57 ocynk 0,09
symetryczna
W [325 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 2742 ocynk 1,38
w |326] 1 ATE Symetryczny trjnik | g _ 160 |d3= 200 [11= 330 ocynk 0,32
90 stopni
w|327] 1 USE Redukcja di = 160 |d2= 100 [11= 112 ocynk 0,10
symetryczna
W [328 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 136 ocynk 0,04
W 329 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 5108 ocynk 1,60
W ]330 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1860 ocynk 0,58
W 331 1 FLEX Przew6d elastyczny d= 125 = 458 aluminium| naturalny| 0,18
W 332 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 919 aluminium| naturalny | 0,36
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W (333 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1237 ocynk 0,49
W [334 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 125 e= 210 |I1= 713 ocynk 0,39
W [335 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11 = 4420 ocynk 1,73
W 336 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 125 e= 200 |11= 500 ocynk 0,31
W 337 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11 = 6000 ocynk 2,36
W [338 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 2455 ocynk 1,23
W 339 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 188 ocynk 0,09
Klapa
W (340 1 CFD1*+EI 60 przeciwpozarowa d= 160 1= 370
okragla

W 341 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 657 aluminium| naturalny | 0,33
W [342 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 800 aluminium|naturalny | 0,31
W [343 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 1395 aluminium|naturalny | 0,70
W 344 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 723 aluminium| naturalny | 0,28
W [345 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 712 aluminium| naturalny | 0,36
W [346 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 809 aluminium|naturalny | 0,32
W 347 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 728 aluminium| naturalny| 0,29
W 348 1 FLEX Przewd6d elastyczny = 125 1= 793 aluminium| naturalny | 0,31
W 349 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 1= 553 aluminium| naturalny| 0,35
w |350] 1 RDI1* I}; rrzoeslzg‘lingaa a= 200 |[b= 315|1= 130 ocynk

w |3s1] 1 RS1* T*“;?;igigf:;wy a= 200 |[b= 315|1= 500 ocynk

W 352 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315|1= 1044 ocynk 1,08
W 353 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 384 ocynk 0,40

Asymetryczne
W 354 1 RA przejscie a= 200 b= 315]d= 200 g= 40 |1= 158|e= -57 ocynk 0,17
koto/prostokat
W [355 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 5948 ocynk 3,74
w [356] 1 ATE Symetryczny tréjnik |, 200 [a3= 200 [11= 330 ocynk 0,39
90 stopni

W 357 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 I1= 095 ocynk 0,06
W |358 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11 = 2225 ocynk 1,26
W 359 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11 = 3256 ocynk 1,43
W [360 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2058 ocynk 0,81
W |361 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2551 ocynk 1,00
W 362 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 3208 ocynk 1,26
W 363 1 FLEX Przew6d elastyczny d= 125 1= 384 aluminium| naturalny| 0,15
W |364 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 276 aluminium| naturalny | 0,14
W 365 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 341 aluminium| naturalny| 0,13
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W 366 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 336 aluminium| naturalny| 0,13
W [367 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 672 aluminium| naturalny | 0,26
W 368 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 1= 348 aluminium| naturalny | 0,22
Nawiewnik wirowy
W [369 1 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 400 H= 400 |D= 200|BD= 335 stal
skrzynka rozprezng
W 370 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 250 | 1= 1023 ocynk 1,33
W 371 1 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 250 | 1= 1104 ocynk 1,44
w372 1 TR2* okI;Zi;ﬁ gg‘ggém a= 400 |b= 250 |d= 180| 1= 380|e= 190|f= 200 ocynk 0,54
w[373] 1 US . }fggt“rly?; . a= 400 |b= 250 [c= 400 d= 200[1= 213 ocynk 0,28
W |374 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |1= 359 ocynk 0,43
Trojnik prosty z
W |375 1 TR1* prostokatnym a= 400 b= 200 |g= 250| h= 200|1= 400]|e= 200| f= 200(13=100] ocynk 0,57
odejsciem
Symetryczne
W 376 1 RS przejscie a= 400 b= 200 |d= 180| g= 40 |[1= 400 ocynk 0,50
koto/prostokat
W [377 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 2931 ocynk 1,66
W [378 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 180 11= 137 ocynk 0,08
w 379 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 180 |d3= 100 |11= 190 ocynk 021
90 stopni

W 380 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 327 ocynk 0,14
W (381 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 1686 ocynk 0,74
W 382 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 3328 ocynk 1,46
W [383 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 4035 ocynk 1,58
W |384 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 603 ocynk 0,19
w [385] 1 ATE Symegg‘;fgg;imlmk dl = 100 [a3= 100 [11= 19 ocynk 0,13
W [386 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 4000 ocynk 1,26
W |387 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1043 aluminium| naturalny | 0,41
W [391 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1800 ocynk 0,57
W [392 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 1637 aluminium| naturalny | 0,64
W (393 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 902 aluminium| naturalny | 0,35
W 394 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 816 aluminium| naturalny| 0,32
W 395 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 1639 aluminium| naturalny| 0,82
W 396 1 K Przew6d prostokatny a= 400 = 400 | 1= 1208 ocynk 1,93
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w [397] 1 ES Odsadzka a= 400 |[b= 400 |e= 168| 1= 446 ocynk 0,76
symetryczna
Trojnik prosty z
W [398 1 TRI1* prostokatnym a= 400 b= 400 | g= 250] h= 200|1= 400 ]|e= 200 200 |13 = 100] ocynk 0,73
odejsciem
Redukcja _ _ _ _ _
W [399 1 UA a= 250 b= 400 |c= 400]| d= 400|l= 200|e= 0 75 ocynk 0,34
asymetryczna
W 400 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 400 | 1= 288 ocynk 0,37
W 401 2 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 250 | I= 1500 ocynk 1,95
Troéjnik prosty z
W [402 1 TRI1* prostokatnym a= 400 b= 250 |g= 400] h= 200|1= 400 ]|e= 200 200 |13 = 100] ocynk 0,64
odejsciem
w |403| 1 UA Redukcja a= 200 |[b= 200 |c= 400| d= 250|1= 200|e= 25 0 ocynk 0,26
asymetryczna
W 404 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 1275 ocynk 1,02
W 405 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 470 ocynk 0,38
W 406 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 322 ocynk 0,26
w |407| 1 RDI* Przepustnica a= 200 |[b= 200 |1= 130 ocynk
prostokatna
w [408] 1 RSI* Thumik kanatowy a= 200 |b= 200 |1= 500 ocynk
prostokatny
w |400| 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |[b= 200 |d= 200| 1= 400|e= 200|f= 100 ocynk 0,37
okragtym odej$ciem
Symetryczne
W |410 1 RS przejscie a= 200 b= 200 |d= 100] g= 40 |1= 200 ocynk 0,16
koto/prostokat
W [411 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 459 ocynk 0,14
W [412 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 344 ocynk 0,11
Klapa
W 413 1 CFD1*+EI 60 przeciwpozarowa d= 100 1= 370
okragla
W 414 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 726 aluminium|naturalny | 0,28
W [415 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 1710 ocynk 1,07
W |416 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 200 ocynk 0,30
W 417 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 815 ocynk 0,51
W [418 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 1747 ocynk 1,10
W [419 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 3635 ocynk 2,05
Klapa
W [420 2 CFD1*+EI60 przeciwpozarowa d= 160 1= 370
okragla
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W 421 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 1409 ocynk 0,71
W [422 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 2623 ocynk 1,15
W [423 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 2107 ocynk 0,93
w924 1 ATE Smegg‘zggﬁojmk dl = 140 |d3= 100 |[11= 190 ocynk 0,17
W [425 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 3572 ocynk 1,12
W 426 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2969 ocynk 0,93
W 427 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 1266 aluminium|naturalny | 0,50
W [428 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 672 aluminium| naturalny | 0,34
W 429 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3523 ocynk 1,11
W 430 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 633 aluminium| naturalny | 0,32
W (431 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 624 aluminium| naturalny | 0,24
W 432 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 775 aluminium| naturalny| 0,30
W 433 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 681 aluminium| naturalny | 0,27
W 434 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0655 aluminium| naturalny | 0,26
W [435 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 667 aluminium| naturalny | 0,34
W 436 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 487 aluminium| naturalny| 0,24
W 437 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2447 ocynk 0,77
W 438 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 3480 ocynk 1,09
W 439 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 298 ocynk 0,12
W 440 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3230 ocynk 1,01
W [441 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 103 ocynk 0,03
Klapa
W 442 1 CFD1*+EI60 przeciwpozarowa d= 100 1= 370
okragla

w |a43| 1 USE Sy‘fggt“rykgi . di= 200 |d2= 100 [11= 73 ocynk 0,10
w |44 1 ATE Symeggcsfo“g;fojmk dl = 200 [d3= 250 [11= 380 ocynk 0,45
W 445 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 575 ocynk 0,36
W |446 2 OC1* Odsadzka okragta dl = 200 e= 218 |11= 500 ocynk 0,50
W 447 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11="900 ocynk 0,57
W [448 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 200 11= 707 ocynk 0,44
W 449 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 = 610 aluminium| naturalny| 0,31
W 450 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1501 ocynk 0,59
W |451 1 OoC1* Odsadzka okragta dl = 125 e= 1 |l1= 288 ocynk 0,14
W 452 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 3480 ocynk 1,37
W 453 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11 = 1846 ocynk 0,72
W 454 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 778 aluminium| naturalny | 0,39
W [455 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 901 aluminium| naturalny | 0,45
W 456 2 VVI1*+MF Zawor wentylacyjny = 160 stal
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W 457 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 587 aluminium| naturalny | 0,29
W [458 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 580 aluminium| naturalny | 0,29
W 459 1 VV1*+MF Zawor wentylacyjny D= 160 stal
W 460 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 336 aluminium| naturalny | 0,17
w 61| 1 CRDI* Podstawa dachowa = 160 |1= 1000 A= 360| B= 360 ocynk
okragta
w 462 1 CRCI* Wyrzutnia dachowa | _ 160 |[1= 272 ocynk
okragta
Zaluzja wylotowa
s =
W [463 1 VV1*+MF VK15 D 150 stal
W 464 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 150 1= 3223 aluminium| naturalny 1,52
CV2#+125 m3/h+38 . _
W 465 1 Pat220V Wentylator osiowy d= 150
W [466] 1 VVI*+MF Zawtr wentylacyjny = 125 stal
p-poz EI 60
W 467 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 499 aluminium| naturalny | 0,25
W [468 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 1= 1053 aluminium| naturalny | 0,66
W 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 250 ocynk 0,09
W 8 MF1* Zt3czka nyplowa dl = 200 ocynk 0,05
W 9 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 180 ocynk 0,05
w 10 MEF1* Ztaczka nyplowa dl = 160 ocynk 0,04
\ 11 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 140 ocynk 0,04
w 12 MF1* Z¥aczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03
W 22 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03
Nazwa: w1
Typ: Wywiewny

Opis: wywiewny z szatni

wi|1| 1 RS1* T*“;‘;‘;‘;ﬁgﬁgwy a= 400 [b= 800 [1= 1000 ocynk

W1]| 2 1 UA as}l]{;i?rkyccjgna a= 400 b= 800 |c= 200]| d= 500|l= 374 |e=-150] f= -116 ocynk 0,97
Wi 3 13 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,10
Wi 4 3 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 |b= 500] e= 50 |f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 1,54
WI1| 5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 | 1= 203 ocynk 0,28
W1]| 6 3 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 | b= 200]) e= 50 |[f= 50 |r= 100| fg= FG ocynk 0,70
Wi 7 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 500 | 1= 1283 ocynk 1,80
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Wi 8 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 | 1= 1406 ocynk 1,97
WIi]9 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 500 |1= 1120 ocynk 1,57
w110 TR2* Trojnik prosty z a= 500 [b= 200 |d= 125| 1= 325|e= 163[f= 250 ocynk 0,49
okragtym odej$ciem
Wl1|11 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 | 1= 943 ocynk 1,32
W1 12 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 [ 1= 424 ocynk 0,59
w113 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |[b= 500 |d= 160| 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,54
okragtym odejéciem
Wi 14 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 | 1= 496 ocynk 0,69
w115 UA Redukcja a= 500 [b= 200 |c= 315 d= 200|1= 250[e= 0 | f= -92 ocynk 0,35
asymetryczna
Wi 16 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315|1= 1475 ocynk 1,52
Wl1|17 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 | 1= 1500 ocynk 1,54
wi |18 UA Redukeja a= 200 |b= 315|c= 200| d= 315|1= 447|e= o | f= 25 ocynk 0,46
asymetryczna
w119 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 315]|b= 200] e= 50 [f= 50 |r= 100]| fg 0 ocynk 0,52
W1 |20 MFA Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05
wi |22 ES Odsadzka a= 200 |b= 315]e= 202] 1= 430 ocynk 0,49
symetryczna
wi |23 RD1* Przepustnica a= 200 |b= 315 |1= 130 ocynk
prostokatna
W1 |24 WS Kolano symetryczne| alfa= 90 a= 200 | b= 315] e= 50 [f= 50 |r= 100]| fg 0 ocynk 0,75
Klapa
W1 |25 RFD1*+EI 60 przeciwpozarowa a= 200 b= 315]1= 500
prostokatna
wi | 26 RS1* Thumik kanalowy |, _ 200 |b= 315[1= 500 ocynk
prostokatny
W1 |27 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 1500 ocynk 1,54
W1 128 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315]1= 829 ocynk 0,85
W1]29 WS Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 200 |b= 315] e= 50 |f= 50 |r= 100]| fg FG ocynk 0,75
W1130 K Przewod prostokatny a= 200 b= 3151]|1= 577 ocynk 0,59
Klapa
W1 |31 RFD1* przeciwpozarowa a= 200 b= 315]1= 500
prostokatna
W1|32 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 684 ocynk 0,70
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wi |33 2 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 [b= 315 |d= 125| 1= 325|e= 163|f= 100 ocynk 0,37
okragtym odej$ciem
W1 |34 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315]1= 1000 ocynk 1,03
W1 |35 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315]|1= 600 ocynk 0,62
W1 |36 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315]1= 293 ocynk 0,30
W1 |37 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315]1= 183 ocynk 0,19
w1 |38 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 315 |d= 160| 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,41
okragtym odejéciem
w1139 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 315|1= 583 ocynk 0,60
W1 |40 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 215 ocynk 0,08
W1 | 41 3 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 3000 ocynk 1,18
W1 | 42 11 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 [dl= 125 ocynk 0,12
W11]43 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 1549 ocynk 0,61
W1 | 44 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 667 ocynk 0,26
W1 |45 11 MFA Ztaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04
W1 |47 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 1= 160 ocynk
wi 48| 1 Ccsi* Thumik kanalowy | 4 _ 160 [1= 500 ocynk
okragly
W1 |49 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 189 ocynk 0,09
w1 | 50 1 TC2* Trojnik symetryczny -, 160 [d2= 100 |d3= 160 ocynk 0,25
redukcyjny 90 stopni
W1 |51 11 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
W1]52 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1504 ocynk 0,47
WI1]53 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
W1 | 54 1 oC1* Odsadzka okragta dl = 100 e= 3 |Il= 5713 ocynk 1,82
W1 |55 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3477 ocynk 1,09
wi|se| 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 100 |d3= 100 |11= 170 ocynk 0,12
90 stopni
wi|s7| 4 USE Redukcja di = 100 |d2= 125 |11= 64 ocynk 0,06
symetryczna
W1 | 58 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I= 765 aluminium| naturalny | 0,30
Nawiewnik wirowy
W1 |59 3 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 185 H= 185 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
W1 |60 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 871 ocynk 0,27
W1 |61 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 732 aluminium| naturalny | 0,29
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Nawiewnik wirowy

W1 |62 13 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 155 H= 155 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
w1 |63 1 TC2* Eeré’dﬁlcl;;%egrsytﬁz dl = 160 |d2= 125 |d3= 125 ocynk 0,20
W1 |64 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 125 e= 267 |11= 500 ocynk 0,33
W1 |65 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1324 ocynk 0,52
W1 | 66 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 2005 ocynk 0,79
wile7| 1 ATE Symetryezny trojnik | 4 _ 125 |a3= 125 [11= 260 ocynk 0,19
90 stopni

W1 | 68 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 783 ocynk 0,31
wileo| 1 ATE Symegg";fgg;im]mk di = 125 |a3= 125 |11= 170 ocynk 0,16
W1 |70 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 1416 ocynk 0,56
WI1]71 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 = 464 aluminium| naturalny| 0,18
W1|72 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 442 aluminium|naturalny | 0,17
W1]73 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 1455 aluminium|naturalny | 0,57
W1 |74 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 120 ocynk 0,05
WI11]75 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 648 ocynk 0,25
W1 |76 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2391 ocynk 0,94
W1|77 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 2200 ocynk 0,86
W1 |78 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 3041 ocynk 1,19
W11 79 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 188 ocynk 0,07
W1 180 2 CD1*+0 Klapa zxwrotna = 125 = 125 ocynk

W1 | 81 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1142 ocynk 0,45
wi|s2]| 1 ATE Symegoy‘;fgg;i“”“‘k d1 = 125 [d3= 100 [11= 190 ocynk 0,15
wi|s3| 1 USE S}fg:t‘;;‘?zi . dl = 125 |d2= 100 [11= 64 ocynk 0.06
W1 | 84 2 oC1* Odsadzka okragta dl = 100 e= 250 |I1= 302 ocynk 0,20
W1 |85 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1251 ocynk 0,39
wi|ss| 3 ATE Symeggcsf:g;imlmk d1 = 100 |d3= 125 |11= 215 ocynk 0,15
W1 | 87 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 812 ocynk 0,25
W1 |88 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 1645 ocynk 0,52
W1 |89 2 CD1*+0 Klapa zwrotna = 100 I= 100 ocynk

W11]90 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 I1= 095 ocynk 0,03
WI1 |91 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 I= 979 aluminium| naturalny| 0,38
W1]92 1 FLEX Przew6d elastyczny = 125 1= 1057 aluminium| naturalny| 0,41
W1]93 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 829 aluminium| naturalny| 0,33
W1 | 94 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1277 ocynk 0,40
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W1|95 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 4243 ocynk 1,33
W1 |96 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 1044 aluminium|naturalny | 0,41
W1|97 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 918 aluminium|naturalny | 0,36
w1 |98 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |b= 315 |d= 200| 1= 400|e= 200|f= 100 ocynk 0,46
okragtym odej$ciem
wiloo| 1 Us Redukcja a= 200 |b= 315 [c= 200| d= 200f1= 158 ocynk 0,17
symetryczna
W1 100 5 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,20
W1 |101 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 | 1= 409 ocynk 0,33
wi[102[ 1 TR2* Tréjnik prosty z a= 200 |[b= 200 |d= 200| 1= 400]|e= 200|f= 100 ocynk 0,37
okragtym odej$ciem
Symetryczne
W1 |103 1 RS przejscie a= 200 b= 200 |d= 180]| g= 40 |[I= 200 ocynk 0,16
koto/prostokat
W1 104 3 MFA Ztaczka mufowa dl = 180 ocynk 0,05
W1 |105 1 TUBE* Przewod okragly dl = 180 11= 2822 ocynk 1,59
W1 106 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 180 ocynk 0,24
wi 07| 1 ATE Symetryezny tréjnik | 4 _ 180 |d3= 160 |11= 260 ocynk 0,28
90 stopni
wi108] 1 USE Redukeja dl = 180 |d2= 160 |11= 57 ocynk 0,08
symetryczna
W1 |109 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 3143 ocynk 1,58
wi|tio| 3 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 160 |d3= 125 [11= 215 ocynk 021
90 stopni
WI |111 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 2744 ocynk 1,38
W1 |112 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 1878 ocynk 0,94
wi|113] 1 TC2* Trojnik symetryczny -, 160 |d2= 160 |d3= 200 ocynk 0,31
redukcyjny 90 stopni
W1 |114 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 1094 ocynk 0,55
W1 115 1 DFA Zaslepka zenska dl = 160 ocynk 0,04
W1 |116 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 1032 aluminium|naturalny | 0,41
W1 |117 3 MFA Ztaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06
W1 |118 1 TUBE* Przewod okragly dl = 200 11= 247 ocynk 0,16
WI1|119 3 CD1*+0 Klapa zwrotna = 200 1= 200 ocynk
W1 120 1 FLEX Przewod elastyczny = 200 1= 1307 aluminium| naturalny | 0,82
Nawiewnik wirowy
W1 |121 3 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 310 H= 310 |D= 200|BD= 335 stal
skrzynka rozprezna
W1 |122 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 933 aluminium| naturalny | 0,37
W1 [123 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 976 aluminium|naturalny | 0,38
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W1 |124 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 819 aluminium| naturalny | 0,41
Nawiewnik wirowy
W1 [125 2 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 240 H= 240 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
W1 |126 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 1= 671 aluminium| naturalny | 0,42
W1 |127 1 FLEX Przewod elastyczny = 200 1= 265 aluminium|naturalny | 0,17
W1 |128 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 1078 aluminium| naturalny| 0,54
W1 |129 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 1001 aluminium|naturalny | 0,39
W1 130 1 FLEX Przewod elastyczny d 125 1= 1736 aluminium| naturalny | 0,68
W1 |131 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 442 aluminium| naturalny| 0,17
Wi 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 200 ocynk 0,05
Wi 1 MF1* Z¥aczka nyplowa dl = 180 ocynk 0,05
W1 5 MF1* Zt3czka nyplowa dl = 160 ocynk 0,04
Wi 10 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03
W1 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03
Nazwa: \WC
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Nawiewnik wirowy
WC| 1 6 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 155 H= 155 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezna
WC| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 699 aluminium| naturalny | 0,27
wels | USE Redukeja di = 100 [d2= 125 [11= 64 ocynk 0,06
symetryczna
WC| 4 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 4364 ocynk 1,37
WC| 5 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
WC| 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
wC| 7 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2677 ocynk 0,84
Klapa
WC| 8 2 CFDI*+EI60 przeciwpozarowa d= 100 I= 370
okragla
WC| 9 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 2084 ocynk 0,65
WwC| 10 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 502 ocynk 0,16
WwC| 11 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
wc|iz| 2 ATE Symetryezny trjnik | g _ 100 |d3= 125 |[11= 215 ocynk 0,15
90 stopni

WC| 13 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2638 ocynk 0,83
WC| 14 6 MFA Zgczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
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WC| 15 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 306 ocynk 0,10
WC]| 16 2 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
WC| 17 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3167 ocynk 0,99
WC| 18 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
WC| 19 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 3526 ocynk 1,11
wc| 20 1 USE Redukcja dl = 160 |d2= 100 [11= 112 ocynk 0,10
symetryczna
WC| 21 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05
wcl22| 1 ATE Symetryczny tréjnik | g _ 160 |d3= 140 |11= 240 ocynk 0,24
90 stopni
WwC| 23 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 3331 ocynk 1,67
wc |24 1 UAE Redukeja dl = 160 |d2= 224 [11= 118 ocynk 0,15
asymetryczna
WC| 25 2 MFA Zt3czka mufowa dl = 224 ocynk 0,07
wc| 26 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 224 [d3= 140 |11= 240 ocynk 0,32
90 stopni
WC| 27 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 224 11= 3000 ocynk 2,11
WC| 28 1 TUBE* Przewod okragly dl = 224 11= 1324 ocynk 0,93
wc |29 1 CRDI* Podstawa dachowa | 4 _ 224 |1= 1000|A= 424 B= 424 ocynk
okragla
CV3*+603 m3/h+130 _
WC| 30 1 Pat220V Wentylator dachowy = 224
WwC| 31 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 717 aluminium| naturalny | 0,28
WC| 32 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 801 aluminium| naturalny | 0,31
WC| 33 5 MFA Zaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05
WC| 34 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 901 aluminium| naturalny| 0,35
WC| 35 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 1= 878 aluminium| naturalny | 0,44
Nawiewnik wirowy
WC| 36 3 BSRD1*+DA1+AV prostokatny ze L= 300 H= 300 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezng
WwC| 37 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 1669 aluminium| naturalny | 0,66
Nawiewnik wirowy
WC| 38 6 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 185 H= 185 |D= 125|BD= 260 stal
skrzynka rozprezng
WC| 39 2 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1000 ocynk 0,39
wcl4o| 1 USE Redukcja dl = 140 |d2= 125 [11= 51 ocynk 0,06
symetryczna
WC| 41 12 MFA Ztaczka mufowa dl = 140 ocynk 0,04
wcla| 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 140 |d3= 160 |11= 260 ocynk 023
90 stopni
wcl4a3| 2 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 140 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,19
90 stopni
WC| 44 2 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 140 ocynk 0,15
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WC| 45 1 TUBE* Przewod okragly dl = 140 11= 1895 ocynk 0,83
wcla6| 2 Cs1* Thumik kanalowy | 4 _ 140 [1= 500 ocynk
okragly
WC| 47 2 CD1*+0 Przepustnica okragla = 140 I= 140 ocynk
WC| 48 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 559 ocynk 0,25
WC| 49 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 4649 aluminium| naturalny 1,82
WC| 50 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 4568 aluminium| naturalny | 2,29
WwC| 51 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 125 = 4626 aluminium| naturalny 1,82
wc| 52 1 TC2* Trjnik symetryezny -5, 140 |d2= 125 |d3= 160 ocynk 0,22
redukcyjny 90 stopni
wC|s3 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 140 [11= 1883 ocynk 0,83
wc| 54 1 ATE Symetryczny trjnik | g _ 140 |d3= 125 [11= 170 ocynk 0,17
90 stopni
WC| 55 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 297 ocynk 0,13
WC| 56 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 140 11= 362 ocynk 0,16
WC| 57 9 MFA Zt3czka mufowa dl = 125 ocynk 0,04
WC| 58 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12
WC| 59 1 FLEX Przewod elastyczny = 125 1= 4173 aluminium| naturalny | 1,64
WC| 60 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 340 aluminium| naturalny| 0,17
WC| 61 3 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 160 ocynk 0,19
wc|e62 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160 [11= 1348 ocynk 0,68
wc| 63 1 USE Redukcja di = 125 |d2= 160 [11= 78 ocynk 0,08
symetryczna
wclea| 3 ATE Symetryczny tréjnik |, 125 |d3= 125 [11= 215 ocynk 0,17
90 stopni
WC| 65 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 389 ocynk 0,15
WC| 66 2 CD1*+0 Przepustnica okragla = 125 I= 125 ocynk
WC| 67 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 148 ocynk 0,06
wcles| 2 ATE Symetryczny tréjnik |, 160 [d3= 125 [11= 215 ocynk 0,21
90 stopni
WC| 69 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 487 aluminium| naturalny| 0,19
Nawiewnik wirowy
WwC| 70 1 BSRDI1*+DA1+AV prostokatny ze L= 240 H= 240 |D= 160 |BD= 295 stal
skrzynka rozprezna
WC| 71 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 1= 554 aluminium|naturalny | 0,28
wel7z2| 1 ATE Symetryczny tréjnik | 4 _ 125 |d3= 160 |11= 260 ocynk 021
90 stopni
WC| 73 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 196 ocynk 0,08
wcl74| 1 ATE Symetryczny tréjnik |, 125 |d3= 125 [11= 170 ocynk 0,16
90 stopni
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WC| 75 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 125 11= 368 ocynk 0,14
WC| 76 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 908 aluminium| naturalny | 0,36
WC| 77 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= 1472 ocynk 0,58
WC| 78 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 467 aluminium| naturalny| 0,18
CV3*+400 m3/h+150 _
WC| 79 1 Pat220V Wentylator dachowy = 160
wc|so| 2 USE Redukcja dl = 100 |d2= 125 |11= 64 ocynk 0,06
symetryczna
wC| 81 1 CD1*+0 Klapa zwrotna = 100 1= 100 ocynk
WC| 82 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 368 ocynk 0,12
WC| 83 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2900 ocynk 0,91
WC| 84 1 OC1* Odsadzka okragta dl = 100 = 182 |11 = 349 ocynk 0,19
WC| 85 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= 3357 ocynk 1,32
wclgs| 1 UAE Redukcja di = 125 |d2= 160 [11= 78 ocynk 0,08
asymetryczna

WC| 87 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= 369 ocynk 0,19
WC| 88 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= 451 ocynk 0,23
wclso| 2 CS1* Thumik kanalowy d= 160 |1= 500 ocynk

okragty
wc |90 1 CRDI* Podstawa dachowa = 160 |1= 180 |A= 360| B= 360 ocynk

okragta
WwC| 9l 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 609 aluminium| naturalny | 0,24
WC 1 MF1* Z¥aczka nyplowa dl = 224 ocynk 0,06
wC 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 160 ocynk 0,04
wC 5 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 140 ocynk 0,04
WC 5 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03
WC 6 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03

Nazwa: WR
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [Pow.[m2]
WR]| 1 1 K Wyrzutnia powietrza a= 1600 b= 800 | 1= 400 ocynk 1,92
WR| 2 1 K Wyrzutnia powietrza a= 400 b= 800 | 1= 400 ocynk 0,96
wz| 1 1 CRCI1* Wyrzutnia dachowa | _ 100 |1= 170 ocynk

okragla
WZ]| 2 2 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03
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wz| 3 1 CRD1* Podstawa dachowa = 100 |1= 1000]A= 300|B= 300 ocynk
okragta
WZ| 4 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 274 ocynk 0,09
WZ| 5 4 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07
WZ]| 6 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= 1786 ocynk 0,56
wz| 7 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 2276 ocynk 0,71
WZ| 8 7 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 3000 ocynk 0,94
WZ]| 9 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= 1864 ocynk 0,59
Wz |10 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 1010 aluminium| naturalny | 0,32
WZ] 11 1 CV2’;;2+52£r(1)3\;h+50 Wentylator osiowy = 100
MEF | *
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Pow. catk. [m2]] Producent Uwa%i
2,83 Ogolne dostawa z centralg
0,60 Ogoblne dostawa z central

Pow. cafk. [m2]| Producent| . Uwagi [ |

Swegon

Ogolne
3,31 Ogolne
4,06 Ogolne
0,70 Ogolne
1,02 Ogolne
16,20 Ogolne
7,92 Ogolne
1,20 Ogolne
1,56 Ogolne
3,24 Ogolne
1,31 Ogolne
2,41 Ogolne
1,69 Ogolne
1,80 Ogolne
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0,54 Ogolne
16,20 Ogolne
2,59 Ogolne
0,93 Ogolne
1,20 Ogolne
0,45 Ogolne
2,20 Ogolne
19,20 Ogolne
4,32 Ogolne
0,96 Ogolne
0,60 Ogolne

Ogolne

Ogolne
0,54 Ogolne
1,31 Ogolne
0,39 Ogolne
0,56 Ogolne
0,26 Ogolne
0,21 Ogolne
0,76 Ogolne
0,39 Ogolne
0,58 Ogolne
1,00 Ogolne
0,57 Ogolne
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0,78 Ogolne

Ogolne
2,16 Ogolne

Ogolne
0,93 Ogolne
8,40 Ogolne
1,19 Ogolne
0,66 Ogolne
0,32 Ogolne
1,19 Ogolne
2,22 Ogolne
0,62 Ogolne
0,34 Ogolne
1,34 Ogolne
0,67 Ogolne
0,85 Ogolne
1,67 Ogolne
2,75 Ogolne
0,39 Ogolne
0,19 Ogolne
0,63 Ogolne
0,78 Ogolne
0,50 Ogolne
0,76 Ogolne
1,36 Ogolne
0,21 Ogolne
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0,70 Ogolne
Ogolne
0,37 Ogolne
0,77 Ogolne
1,43 Ogolne
1,26 Ogolne
0,46 Ogolne
0,37 Ogolne
Ogolne
0,21 Ogolne
1,13 Ogolne
0,59 Ogolne
0,87 Ogolne
0,75 Ogolne
0,04 Ogolne
0,08 Ogoblne
Mercor |wyzwalacz termiczny+ elektromagnetyczny typu impuls pradowy U-24VDC
0,00 Ogolne
0,51 Ogolne
0,29 Ogolne
0,70 Ogolne
0,43 Ogolne
1,22 Ogolne
1,56 Ogolne
0,58 Ogolne
1,73 Ogolne
0,94 Ogolne
0,48 Ogolne
0,23 Ogolne
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3,78 Ogolne
0,59 Ogolne
0,33 Ogolne

Ogolne

Ogolne
0,51 Ogolne
2,70 Ogolne
1,08 Ogolne
0,62 Ogolne
0,36 Ogolne
0,23 Ogolne
0,44 Ogoblne
0,48 Ogolne
2,20 Ogolne
0,20 Ogolne
0,13 Ogolne
1,13 Ogolne
0,25 Ogolne
0,30 Ogolne
3,09 Ogolne
0,52 Ogolne
0,31 Ogolne

Ogolne

Ogolne
1,50 Ogolne
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0,98 Ogolne
0,49 Ogolne
0,22 Ogolne
0,31 Ogolne
0,37 Ogolne
0,29 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wylacznikami krahcowymi
0,07 Ogolne
1,01 Ogolne
0,16 Ogolne
Ogolne wyzwalacz termiczny-+elektromagnetyczny
1,27 Ogolne
0,31 Ogolne
1,28 Ogolne
0,26 Ogolne
0,63 Ogolne
0,24 Ogolne
Ogolne
0,77 Ogolne
Ogoblne z wyzwalaczem termicznym-+elektromagnetyczny
0,76 Ogolne
Schako DQJA-SR
0,67 Ogolne
0,43 Ogolne
0,37 Ogolne
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0,08 Ogolne
3,39 Ogolne
0,52 Ogolne
0,03 Ogolne
0,16 Ogolne
0,41 Ogolne

Ogolne
0,10 Ogolne
0,44 Ogolne
1,71 Ogolne
0,23 Ogolne
0,75 Ogolne
0,92 Ogolne
1,40 Ogolne
0,64 Ogolne
0,21 Ogolne
0,28 Ogolne
1,10 Ogolne
0,32 Ogolne
0,27 Ogolne
0,20 Ogolne
0,27 Ogolne
1,43 Ogolne
0,57 Ogolne
0,26 Ogolne
0,43 Ogolne
3,60 Ogolne
0,57 Ogolne
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0,49 Ogolne
1,83 Ogolne
0,89 Ogolne
0,29 Ogolne
Ogolne
0,31 Ogolne
2,22 Ogolne
0,23 Ogolne
0,17 Ogolne
0,56 Ogolne
1,62 Ogolne
0,61 Ogolne
1,04 Ogolne
0,94 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wylgcznikami krancowymi
0,12 Ogolne
0,10 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wylacznikami krancowymi
0,13 Ogolne
0,33 Ogolne
0,60 Ogolne
0,20 Ogolne
0,21 Ogolne
0,31 Ogolne
0,22 Ogolne
0,26 Ogolne
0,39 Ogolne
0,56 Ogolne
Mercor | wyzwalacz termiczny+elektromagnetyczny typu impuls pradowy U24VDC
0,14 Ogolne
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0,45 Ogolne
0,73 Ogolne
0,32 Ogolne
4,29 Ogolne
0,48 Ogolne
0,69 Ogolne
0,30 Ogolne
0,17 Ogolne
0,40 Ogolne
0,27 Ogolne
Ogolne
Ogolne
0,42 Ogolne
0,08 Ogolne
0,62 Ogolne
0,62 Ogolne
0,26 Ogolne
0,44 Ogolne
0,23 Ogolne
0,60 Ogolne
0,83 Ogolne
0,94 Ogolne
0,94 Ogolne
1,03 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wylacznikami krancowymi
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0,64 Ogolne
0,69 Ogolne
0,32 Ogolne
1,24 Ogolne
0,23 Ogolne
0,34 Ogolne
0,20 Ogolne
0,64 Ogolne
1,22 Ogolne
0,18 Ogolne
0,18 Ogolne
0,54 Ogolne
0,48 Ogolne
0,30 Ogolne
0,30 Ogolne
0,24 Ogolne
0,29 Ogolne
0,66 Ogoblne
0,28 Ogolne
0,07 Ogolne
Ogolne z sifownikiem i wylacznikami krahcowymi
0,61 Ogolne
0,40 Ogolne
Ogolne
0,46 Ogolne
0,05 Ogolne
Ogolne
1,79 Ogolne
0,46 Ogolne
1,97 Ogolne
2,12 Ogolne
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0,21 Ogolne
2,36 Ogolne
0,21 Ogolne
0,03 Ogolne
0,29 Ogolne
0,34 Ogolne
0,22 Ogolne
0,32 Ogolne
0,31 Ogolne
0,21 Ogolne
0,30 Ogolne
0,21 Ogolne
0,48 Ogolne
0,50 Ogolne
0,22 Ogolne

Ogolne
0,39 Ogolne
0,46 Ogolne
0,39 Ogoblne
1,75 Ogolne
0,65 Ogolne
1,11 Ogolne
0,34 Ogolne
0,83 Ogolne
0,04 Ogolne
0,31 Ogolne
0,57 Ogolne
0,16 Ogolne
0,10 Ogolne
0,46 Ogolne
0,59 Ogolne
0,53 Ogolne
0,46 Ogolne
0,05 Ogolne
0,47 Ogolne
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0,06 Ogolne
1,14 Ogolne
1,98 Ogolne
1,26 Ogolne
0,92 Ogolne
1,00 Ogolne
0,18 Ogolne
0,06 Ogolne
0,71 Ogolne
0,24 Ogolne
0,29 Ogoblne
0,24 Ogolne
0,44 Ogolne
0,40 Ogolne

Ogolne
0,84 Ogolne
0,84 Ogolne
0,08 Ogolne
1,70 Ogolne
0,25 Ogolne
0,47 Ogolne
9,27 Ogolne
0,73 Ogolne
0,53 Ogolne
1,03 Ogolne
1,29 Ogolne
0,41 Ogolne
1,32 Ogolne
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1,05 Ogolne
0,84 Ogolne
0,52 Ogolne
0,32 Ogolne
0,29 Ogolne
0,37 Ogolne
1,30 Ogolne
0,45 Ogolne
1,10 Ogolne
0,10 Ogolne
0,53 Ogolne

Ogolne
0,62 Ogolne
0,08 Ogolne
0,79 Ogolne

Ogolne z sitwnikiem i wytacznikami krancowymi
0,39 Ogolne
0,52 Ogolne
0,34 Ogolne
0,20 Ogolne
0,21 Ogoblne
0,43 Ogolne
1,29 Ogolne
0,25 Ogolne
0,46 Ogolne
0,65 Ogolne
1,27 Ogolne
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0,21 Ogolne
0,20 Ogolne
0,53 Ogolne

Ogolne

Ogolne
1,30 Ogolne
1,15 Ogolne
2,34 Ogoblne
0,98 Ogolne
15,60 Ogolne
1,02 Ogolne
0,91 Ogolne
0,36 Ogolne
1,54 Ogolne
0,52 Ogolne
0,45 Ogolne
0,26 Ogolne
0,91 Ogolne
0,68 Ogolne
0,29 Ogolne
0,55 Ogolne
1,97 Ogolne
0,17 Ogolne
0,47 Ogolne
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Ogolne
0,84 Ogolne
1,05 Ogolne
0,68 Ogolne
0,91 Ogolne
0,36 Ogolne
0,11 Ogolne
0,58 Ogoblne
2,29 Ogolne
0,99 Ogolne
0,42 Ogolne
0,09 Ogolne
1,12 Ogolne
0,53 Ogolne
0,77 Ogolne
0,16 Ogolne
0,48 Ogoblne
0,41 Ogolne
0,36 Ogolne
0,41 Ogolne
0,26 Ogolne
0,20 Ogolne

Ogolne
0,38 Ogolne
0,17 Ogolne
0,68 Ogolne
0,51 Ogolne
0,28 Ogolne
0,73 Ogolne
1,21 Ogolne
0,98 Ogolne
0,39 Ogolne
0,19 Ogolne
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0,12 Ogolne
0,03 Ogolne
0,55 Ogolne
0,38 Ogolne
0,45 Ogolne
0,35 Ogolne
38,81 Ogolne
0,35 Ogolne
0,32 Ogolne
0,28 Ogolne
0,36 Ogolne
0,43 Ogolne
0,27 Ogolne
0,32 Ogolne
0,26 Ogolne
1,06 Ogolne
Ogolne

0,50 Ogolne
0,29 Ogolne
0,30 Ogolne
0,11 Ogolne
0,48 Ogolne
0,27 Ogolne
2,28 Ogolne
0,22 Ogolne
2,55 Ogolne
1,81 Ogolne
1,81 Ogolne
0,05 Ogolne
0,05 Ogolne
0,92 Ogolne
0,47 Ogolne
1,45 Ogolne
0,97 Ogolne
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0,80 Ogolne
0,80 Ogolne
0,13 Ogolne
0,30 Ogolne
0,29 Ogolne
38,80 Ogolne
0,32 Ogolne
0,26 Ogolne
0,57 Ogolne
0,27 Ogolne
0,39 Ogoblne
0,29 Ogolne
0,29 Ogolne

Ogolne
0,13 Ogolne
0,53 Ogolne
0,14 Ogolne
0,54 Ogolne
0,22 Ogolne
0,55 Ogolne
0,43 Ogoblne
0,63 Ogolne
0,53 Ogolne
0,31 Ogolne
0,42 Ogolne
0,47 Ogolne
0,34 Ogolne
0,33 Ogolne
0,62 Ogolne
0,24 Ogolne
0,31 Ogolne
0,17 Ogolne
0,17 Ogolne
0,08 Ogolne

Ogolne
0,09 Ogolne
0,30 Ogolne
0,54 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,40 Ogolne
0,25 Ogolne
0,44 Ogolne
0.80 Ogolne

Pow. catk. [m2]| Produeent _____________Uwagi | |

Ogolne

1,03 Ogolne
3,30 Ogolne
1,08 Ogolne
1,43 Ogolne
1,80 Ogolne
2,25 Ogolne
0,49 Ogolne
0,95 Ogolne
1,60 Ogolne
2,25 Ogolne
1,59 Ogolne
0,65 Ogolne
1,97 Ogolne
1,54 Ogolne
21,00 Ogolne
0,73 Ogolne
0,70 Ogolne
0,11 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,54 Ogolne
0,35 Ogolne
1,80 Ogolne
1,48 Ogolne
0,47 Ogolne
0,25 Ogolne
0,33 Ogolne
6,18 Ogolne
0,82 Ogolne
0,16 Ogolne
0,36 Ogolne
0,52 Ogolne
1,00 Ogolne
0,47 Ogolne
Ogolne
Ogolne
1,50 Ogolne
0,52 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wytacznikami krancowymi
0,41 Ogolne
0,08 Ogolne
12,36 Ogolne
1,50 Ogolne
1,09 Ogolne
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WZ - Wywiewny

Ogolne z sitownikiem i wylacznikami krancowymi
0,37 Ogolne
0,60 Ogolne
1,39 Ogolne
0,46 Ogolne
0,17 Ogolne
0,40 Ogolne
0,82 Ogolne
2,40 Ogolne
0,37 Ogolne
0,16 Ogolne
1,37 Ogolne
1,14 Ogolne
4,52 Ogolne
0,86 Ogolne
Ogolne
0,95 Ogolne
Ogolne
1,18 Ogolne
0,41 Ogolne
1,16 Ogolne
0,56 Ogolne
Ogolne
Ogolne
0,25 Ogoblne
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WZ - Wywiewny

Ogolne z sitownikiem i wylacznikami krancowymi
0,45 Ogolne
Ogolne
Ogolne
0,36 Ogolne
0,28 Ogolne
0,47 Ogolne
0,29 Ogolne
0,35 Ogolne
0,54 Ogolne
0,37 Ogolne
1,02 Ogolne
0,83 Ogoblne
Ogolne
0,24 Ogolne
0,62 Ogolne
Ogolne
0,12 Ogolne
0,37 Ogolne
Ogolne
0,14 Ogolne
0,67 Ogolne
0,47 Ogolne
0,43 Ogolne
0,88 Ogolne
Ogolne
0,25 Ogolne
0,55 Ogoblne
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WZ - Wywiewny

0,19 Ogolne
0,21 Ogolne
0,24 Ogolne
1,21 Ogolne
0,19 Ogolne
0,09 Ogolne
0,20 Ogolne
1,04 Ogolne
0,16 Ogolne
0,25 Ogolne
0,78 Ogolne
2,36 Ogolne
0,74 Ogolne
0,25 Ogolne
0,33 Ogolne
0,10 Ogolne
2,30 Ogolne
0,45 Ogolne
0,21 Ogolne
0,38 Ogolne
0,17 Ogolne
0,34 Ogolne
0,46 Ogolne
1,59 Ogolne
0,46 Ogolne
0,11 Ogolne
0,50 Ogolne
0,19 Ogolne
0,02 Ogolne
1,10 Ogolne
0,28 Ogolne

Ogolne
0,18 Ogolne
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WZ - Wywiewny

2,36 Ogolne
0,61 Ogolne
0,40 Ogolne
1,55 Ogolne
0,13 Ogolne
0,37 Ogolne
0,44 Ogolne
0,26 Ogolne
0,57 Ogolne
0,13 Ogolne
0,20 Ogolne
0,21 Ogolne
0,25 Ogolne
0,20 Ogolne
0,89 Ogolne
0,16 Ogolne

Ogolne
0,12 Ogolne
0,54 Ogolne
0,18 Ogoblne
0,26 Ogolne
1,88 Ogolne
0,44 Ogolne
1,10 Ogolne
0,79 Ogolne
0,86 Ogolne
0,16 Ogolne
0,30 Ogolne
0,42 Ogoblne
0,05 Ogolne
0,48 Ogolne
0,25 Ogolne
0,23 Qgblne
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WZ - Wywiewny

Pow. catk. [m2]] Producent Uwagi

Ogolne
2,02 Ogolne
3,54 Ogolne
4,36 Ogolne
4,42 Ogolne
2,03 Ogolne
2,80 Ogolne
2,29 Ogolne
2,99 Ogolne
9,90 Ogolne
0,65 Ogolne
5,40 Ogolne
0,98 Ogolne
1,00 Ogolne
10,80 Ogolne
0,71 Ogolne
1,20 Ogolne
0,46 Ogolne
14,40 Ogolne
2,10 Ogolne
4,32 Ogolne
3,24 Ogolne
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WZ - Wywiewny

1,19 Ogolne
0,38 Ogolne
13,50 Ogolne
1,77 Ogolne
1,98 Ogolne
0,45 Ogolne
1,62 Ogolne
1,68 Ogolne
0,94 Ogolne
0,80 Ogolne
0,64 Ogolne
1,26 Ogolne
1,89 Ogolne
0,61 Ogolne
0,25 Ogolne
0,36 Ogolne
1,54 Ogolne
1,49 Ogolne
0,52 Ogolne
0,31 Ogolne
0,19 Ogolne
1,56 Ogolne

Ogolne
0,47 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,91 Ogolne
0,39 Ogolne
0,92 Ogolne
0,53 Ogolne
0,64 Ogolne
1,62 Ogolne
0,58 Ogolne
0,67 Ogolne

Ogolne
1,33 Ogolne
0,76 Ogolne

Ogolne
0,84 Ogolne
0,29 Ogolne
0,94 Ogolne
1,24 Ogolne
1,34 Ogolne
3,77 Ogolne
1,21 Ogolne
0,28 Ogolne
2,43 Ogolne
0,23 Ogolne
0,13 Ogolne
0,29 Ogolne

Ogolne
1,92 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,57 Ogolne
0,64 Ogolne
0,20 Ogolne
0,75 Ogolne
1,78 Ogolne
0,17 Ogolne
0,70 Ogolne
0,12 Ogolne
0,97 Ogolne
Ogolne
0,25 Ogolne
0,24 Ogolne
0,87 Ogolne
0,69 Ogolne
0,76 Ogolne
0,89 Ogoblne
0,48 Ogolne
0,40 Ogolne
0,23 Ogolne
0,84 Ogolne
Mercor |wyzwalacz termiczny+ elektromagnetyczny typu impuls pradowy U-24VDC
0,49 Ogolne
0,78 Ogolne
Ogolne
Ogolne
0,24 Ogolne
0,78 Ogolne
0,54 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,81 Ogolne
2,33 Ogolne
0,19 Ogolne
0,23 Ogolne
2,30 Ogolne
0,26 Ogolne
0,16 Ogolne
0,89 Ogolne
1,82 Ogolne
2,45 Ogolne
0,34 Ogolne
1,06 Ogolne
0,73 Ogolne
0,91 Ogolne
0,53 Ogolne
0,10 Ogoblne
0,22 Ogolne

Ogolne
0,23 Ogolne

Ogolne
0,23 Ogolne
0,25 Ogolne
1,17 Ogolne
0,82 Ogolne
1,70 Ogolne
0,56 Ogolne
0,50 Ogolne
0,18 Ogolne
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WZ - Wywiewny

12,00 Ogolne
0,84 Ogolne
1,20 Ogolne
1,00 Ogolne
0,54 Ogolne
0,25 Ogolne
1,37 Ogolne
0,59 Ogolne
0,74 Ogolne
0,51 Ogolne
1,16 Ogolne
0,77 Ogolne
1,51 Ogolne
1,08 Ogolne
0,18 Ogolne
0,16 Ogolne
0,22 Ogolne
0,51 Ogolne

Ogolne
0,59 Ogolne
0,23 Ogolne

Ogolne
0,26 Ogolne
1,02 Ogolne
0,17 Ogolne

Ogolne

Ogolne
0,50 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,26 Ogolne
0,48 Ogolne
0,21 Ogolne
2,07 Ogolne
0,91 Ogolne
0,85 Ogolne
0,80 Ogolne
0,22 Ogolne
0,28 Ogolne
0,26 Ogolne
0,70 Ogolne
0,51 Ogolne
0,57 Ogolne
0,31 Ogolne
0,39 Ogolne
1,10 Ogolne
0,15 Ogolne
0,92 Ogolne
0,25 Ogolne
0,33 Ogolne
0,30 Ogolne
0,27 Ogolne
1,65 Ogolne
0,27 Ogolne
0,31 Ogolne
0,29 Ogoblne
0,28 Ogolne
0,33 Ogolne
0,31 Ogolne
0,11 Ogolne
1,07 Ogolne
0,98 Ogolne
1,26 Ogolne
1,45 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,29 Ogolne
0,91 Ogolne
0,95 Ogolne
0,19 Ogolne
0,58 Ogolne
0,21 Ogolne
0,64 Ogolne
2,10 Ogolne
0,14 Ogoblne
0,15 Ogolne
2,06 Ogolne
0,94 Ogolne
1,97 Ogolne
0,34 Ogolne
0,52 Ogolne
0,10 Ogolne
0,32 Ogolne
0,28 Ogolne

Ogolne

Ogolne
0,70 Ogolne
1,08 Ogolne
4,05 Ogolne
0,07 Ogolne
0,36 Ogolne
1,05 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,32 Ogolne
0,11 Ogolne
0,29 Ogolne
9,60 Ogolne
0,58 Ogolne
0,53 Ogolne
0,21 Ogolne
0,35 Ogolne
0,26 Ogolne
0,31 Ogolne
0,30 Ogolne
0,58 Ogolne
0,85 Ogolne
0,29 Ogolne
0,35 Ogolne
0,27 Ogoblne
0,39 Ogolne
0,08 Ogolne
0,27 Ogolne
0,32 Ogolne
0,39 Ogolne
0,12 Ogolne
2,00 Ogolne
0,23 Ogolne
1,99 Ogolne
1,28 Ogolne
1,00 Ogolne
1,01 Ogolne
0,43 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,26 Ogolne
0,21 Ogolne
0,18 Ogolne
0,33 Ogolne
0,48 Ogolne
0,03 Ogolne
0,21 Ogolne
0,21 Ogolne
1,70 Ogolne
2,15 Ogolne
0,28 Ogolne
0,28 Ogolne
2,64 Ogolne
0,79 Ogolne
1,18 Ogolne
1,10 Ogolne
0,16 Ogolne
0,94 Ogolne
0,79 Ogolne
0,66 Ogolne
0,17 Ogolne
0,09 Ogolne
0,12 Ogolne
0,25 Ogolne
0,44 Ogolne
0,44 Ogolne
0,94 Ogolne
0,59 Ogolne
0,08 Ogolne
0,86 Ogolne
0,23 Ogolne
0,11 Ogolne
0,73 Ogolne

Strona 82 z 99




WZ - Wywiewny

0,58 Ogolne
0,69 Ogolne
0,75 Ogolne
0,20 Ogolne
0,73 Ogolne
0,27 Ogolne
0,32 Ogolne
0,80 Ogoblne
0,35 Ogolne
3,53 Ogolne
1,25 Ogolne
0,17 Ogolne
2,19 Ogolne
2,39 Ogolne
0,35 Ogolne

Ogolne
0,58 Ogolne
0,56 Ogolne
0,54 Ogolne
0,49 Ogolne
1,44 Ogolne
12,36 Ogolne
0,82 Ogolne
0,45 Ogolne
0,37 Ogolne
0,44 Ogolne

Ogolne
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WZ - Wywiewny

2,16 Ogolne
0,34 Ogolne
10,80 Ogolne
1,26 Ogolne
0,98 Ogolne
0,64 Ogolne
1,38 Ogolne
0,24 Ogolne
0,76 Ogolne
0,75 Ogolne
0,92 Ogolne
0,17 Ogolne
0,69 Ogolne
0,40 Ogolne
0,68 Ogolne
0,33 Ogolne
0,16 Ogolne
0,23 Ogolne
0,09 Ogolne
1,38 Ogolne
0,32 Ogolne
0,10 Ogolne
0,04 Ogolne
1,60 Ogolne
0,58 Ogolne
0,18 Ogolne
0,36 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,49 Ogolne
0,39 Ogolne
1,73 Ogolne
0,31 Ogolne
2,36 Ogolne
1,23 Ogolne
0,09 Ogolne
Ogolne z sitwnikiem i1 wytacznikami krancowymi
0,33 Ogolne
0,31 Ogoblne
0,70 Ogolne
0,28 Ogolne
0,36 Ogolne
0,32 Ogolne
0,29 Ogolne
0,31 Ogolne
0,35 Ogolne
Ogolne
Ogolne
1,08 Ogolne
0,40 Ogolne
0,17 Ogolne
3,74 Ogolne
0,39 Ogolne
0,06 Ogolne
1,26 Ogolne
1,43 Ogolne
0,81 Ogolne
1,00 Ogolne
1,26 Ogolne
0,15 Ogolne
0,14 Ogolne
0,13 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,13 Ogolne
0,26 Ogolne
0,22 Ogolne
Schako DQJA-SR
1,33 Ogolne
1,44 Ogolne
0,54 Ogolne
0,28 Ogolne
0,43 Ogolne
0,57 Ogolne
0,50 Ogolne
1,66 Ogolne
0,08 Ogolne
0,21 Ogolne
0,14 Ogolne
0,74 Ogolne
1,46 Ogolne
1,58 Ogolne
0,19 Ogolne
0,13 Ogolne
1,26 Ogoblne
0,41 Ogolne
0,57 Ogolne
0,64 Ogolne
0,35 Ogolne
0,32 Ogolne
0,82 Ogolne
1,93 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,76 Ogolne
0,73 Ogolne
0,34 Ogolne
0,37 Ogolne
3,90 Ogolne
0,64 Ogolne
0,26 Ogolne
1,02 Ogolne
0,38 Ogolne
0,26 Ogolne
Ogolne
Ogolne
0,37 Ogolne
0,16 Ogolne
0,14 Ogolne
0,11 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wylgcznikami krancowymi
0,28 Ogolne
1,07 Ogolne
0,30 Ogolne
0,51 Ogolne
1,10 Ogolne
2,05 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wytacznikami krancowymi
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WZ - Wywiewny

0,71 Ogolne
1,15 Ogolne
0,93 Ogolne
0,17 Ogolne
1,12 Ogolne
0,93 Ogolne
0,50 Ogolne
0,34 Ogolne
1,11 Ogolne
0,32 Ogolne
0,24 Ogoblne
0,30 Ogolne
0,27 Ogolne
0,26 Ogolne
0,34 Ogolne
0,24 Ogolne
0,77 Ogolne
1,09 Ogolne
0,12 Ogolne
1,01 Ogolne
0,03 Ogoblne
Ogolne z sitownikiem i wylacznikami krancowymi
0,10 Ogolne
0,45 Ogolne
0,36 Ogolne
1,00 Ogolne
0,57 Ogoblne
0,44 Ogolne
0,31 Ogolne
0,59 Ogolne
0,14 Ogolne
1,37 Ogolne
0,72 Ogolne
0,39 Ogolne
0,45 Ogolne
Ogolne z wyzwalaczem termicznym-+elektromagnetyczny
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WZ - Wywiewny

0,29 Ogolne
0,29 Ogolne
Ogolne
0,17 Ogolne
Ogolne na cokole dachowym ocieplanym
Ogolne
Systemair
1,52 Ogolne
Venture Decor 300
Ogolne wyzwalacz termiczny-+elektromagnetyczny
0,25 Ogolne
0,66 Ogolne
0,28 Ogolne
0,40 Ogolne
0,41 Ogolne
0,40 Ogolne
0,39 Ogolne
0,38 Ogolne
0,55 Ogolne

Pow. catk. [m2] Producent} . Uwagi | |

Ogolne

0,97 Ogolne
27,30 Ogolne

4,62 Ogolne

0,28 Ogolne

2,10 Ogolne

1,80 Ogolne
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WZ - Wywiewny

1,97 Ogolne
1,57 Ogolne
0,49 Ogolne
1,32 Ogolne
0,59 Ogolne
0,54 Ogolne
0,69 Ogolne
0,35 Ogolne
1,52 Ogolne
9,27 Ogolne
0,46 Ogolne
0,52 Ogolne
0,43 Ogolne
0,49 Ogolne
Ogolne
2,26 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wylacznikami krancowymi
Ogolne
12,36 Ogolne
0,85 Ogolne
0,75 Ogolne
0,59 Ogolne
Ogolne z sitownikiem i wylgcznikami krancowymi
0,70 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,73 Ogolne
1,03 Ogolne
0,62 Ogolne
0,30 Ogolne
0,19 Ogolne
0,41 Ogolne
0,60 Ogolne
0,08 Ogolne
3,53 Ogolne
1,27 Ogolne
0,61 Ogolne
0,26 Ogolne
0,41 Ogolne

Ogolne

Ogolne
0,09 Ogolne
0,25 Ogolne
0,33 Ogolne
0,47 Ogolne
0,30 Ogolne
1,82 Ogolne
1,09 Ogolne
0,12 Ogolne
0,23 Ogolne
0,30 Ogolne

Ogolne
0,27 Ogolne
0,29 Ogolne
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WZ - Wywiewny

Ogolne
0,20 Ogolne
0,33 Ogolne
0,52 Ogolne
0,79 Ogolne
0,19 Ogolne
0,31 Ogoblne
0,16 Ogolne
0,56 Ogolne
0,18 Ogolne
0,17 Ogolne
0,57 Ogolne
0,05 Ogolne
0,25 Ogolne
0,94 Ogolne
0,86 Ogoblne
1,19 Ogolne
0,07 Ogolne

Ogolne
0,45 Ogolne
0,15 Ogolne
0,06 Ogolne
0,40 Ogolne
0,39 Ogolne
0,44 Ogolne
0,25 Ogolne
0,52 Ogolne

Ogolne
0,03 Ogolne
0,38 Ogolne
0,41 Ogolne
0,33 Ogolne
0,40 Ogolne
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WZ - Wywiewny

1,33 Ogolne
0,41 Ogolne
0,36 Ogolne
0,46 Ogolne
0,17 Ogolne
6,00 Ogolne
0,33 Ogolne
0,37 Ogolne
0,16 Ogolne
0,16 Ogolne
1,59 Ogolne
0,24 Ogolne
0,28 Ogolne
0,08 Ogolne
1,58 Ogolne
0,64 Ogolne
1,38 Ogolne
0,94 Ogolne
0,31 Ogolne
0,55 Ogolne
0,04 Ogolne
0,41 Ogoblne
0,18 Ogolne
0,16 Ogolne

Ogolne
0,82 Ogolne

Ogolne
0,37 Ogolne
0,38 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,41 Ogolne

Ogolne
0,42 Ogolne
0,17 Ogolne
0,54 Ogolne
0,39 Ogolne
0,68 Ogolne
0,17 Ogolne
0,05 Ogolne
0,05 Ogoblne
0,20 Ogolne
0,31 Ogolne

Pow. catk. [m2]| Producent} . Uwagi | |

Ogolne
0,27 Ogolne
0,06 Ogolne
1,37 Ogolne
0,03 Ogolne
0,07 Ogolne
0,84 Ogolne

Ogolne
0,65 Ogolne
0,16 Ogolne
0,03 Ogolne
0,29 Ogolne
0,83 Ogolne
0,18 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,10 Ogolne
0,15 Ogolne
0,99 Ogolne
0,07 Ogolne
1,11 Ogolne
0,10 Ogolne
0,05 Ogolne
0,24 Ogolne
1,67 Ogolne
0,15 Ogolne
0,13 Ogolne
0,32 Ogolne
2,11 Ogolne
0,93 Ogolne
Ogolne na cokole dachowym ocieplanym
Ogolne z regulatorem obrotow
0,28 Ogoblne
0,31 Ogolne
0,24 Ogolne
0,35 Ogolne
0,44 Ogolne
Ogolne
0,66 Ogolne
Ogolne
0,79 Ogolne
0,06 Ogolne
0,50 Ogolne
0,23 Ogolne
0,38 Ogolne
0,29 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,83 Ogolne

Ogolne

Ogolne
0,25 Ogolne
1,82 Ogolne
2,29 Ogolne
1,82 Ogolne
0,22 Ogolne
0,83 Ogolne
0,17 Ogolne
0,13 Ogolne
0,16 Ogolne
0,34 Ogolne
0,35 Ogolne
1,64 Ogolne
0,17 Ogolne
0,57 Ogolne
0,68 Ogolne
0,08 Ogolne
0,52 Ogolne
0,15 Ogolne

Ogolne
0,06 Ogolne
0,43 Ogolne
0,19 Ogolne

Ogolne
0,28 Ogolne
0,21 Ogolne
0,08 Ogolne
0,16 Ogolne
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WZ - Wywiewny

0,14 Ogolne
0,36 Ogolne
0,58 Ogolne
0,18 Ogolne
Ogolne z regulatorem obrotow
0,11 Ogolne
Ogolne
0,12 Ogolne
0,91 Ogolne
0,19 Ogolne
1,32 Ogolne
0,08 Ogolne
0,19 Ogolne
0,23 Ogolne
Ogolne
Ogolne na cokole dachowym ocieplanym
0,24 Ogolne
0,06 Ogolne
0,04 Ogolne
0,18 Ogolne
0,16 Ogolne
0,15 Qgblne

Pow. catk. [m2]| Producent Uwagi
1,92 Ogolne dostawa z centralg
0,96 Ogolne dostawa z centralg
Ogolne
0,06 Ogolne
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WZ - Wywiewny

Pow. catk [m2] Prodveent{ ________________Uwagi | |
Ogolne na ocieplanym cokole
0,09 Ogolne
0,30 Ogolne
0,56 Ogolne
0,71 Ogolne
6,59 Ogolne
0,59 Ogolne
0,32 Ogolne
z czujnikiem ruchu i opdznieniem czasowym
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[Nazwa producenta

Adres

Swegon

[Mercor

Schako

Systemair

[Venture
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